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MODELLO MULTIFLAM 1500.1 MULTIFLAM 1800.1
Potenza termica max. kcal/h 12.931.000 14.655.000
W 15.000 17.000
Potenza termica min. kcal/h 3.181.000 3.448.270
kW 3.690 4.000
Pressione Gas Naturale mbar 125+700 175+700
Pressione GPL 135+700 190+700
Tensione di alim. 50 Hz A\ 230/400 230/400
Motore kW 45 55
Giri/minuto del motore Ne 2.800 2.800
Combustibile : Gas Naturale (P.C.I. 8.570 kcal/Nm?), GPL (P.C.I. 22.260 kcal/Nm?)
Olio combustibile (P.C.I. 9.800 kcal/kg max. visc 50°E a 50°C)
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Multiflam 1800.1 1770 870 900 590 - 1910 550 1170 1220 500 620 620 M20 210 320
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ALLACCIAMENTO ELETTRICO
Tutti i bruciatori sono collaudati a 400 V 50 Hz trifase per i motori e 230V 50 Hz monofase con neutro per gli ausilia-
ri. Se fosse necessario alimentare il bruciatore a 230 V 50 Hz trifase senza neutro, eseguire le modifiche necessarie rife-
rendosi allo specifico schema elettrico del bruciatore e controllare che il relé termico sia entro il campo di assorbimento
del motore. Accertare inoltre il corretto senso di rotazione del motore del ventilatore.

ALLACCIAMENTO ALLA LINEA GAS
Allacciato il bruciatore alla tubazione del gas ¢ necessario assicurarsi che quest’ultima sia a tenuta perfetta. Assicurarsi
pure che il camino non sia ostruito. Aperto il rubinetto del gas sfiatare con prudenza la tubazione attraverso I'apposita
presa di pressione e quindi controllare il valore della pressione con un manometro idoneo. Dare tensione all'impianto e
regolare i termostati alla temperatura desiderata. Alla chiusura dei termostati, il dispositivo di controllo fughe gas effet-
tua una prova di tenuta delle valvole; Al termine della prova il bruciatore riceve il consenso per effettuare il ciclo di
avviamento.

AVVIAMENTO DEL BRUCIATORE LATO GAS
Prima di accendere il bruciatore, assicurarsi che sia montato correttamente. Controllare i collegamenti elettrici secondo i
diagrammi e le tubazioni dell'impianto. Prima del collegamento elettrico assicurarsi che il voltaggio corrisponda ai dati
indicati nella targhetta caratteristiche. I diagramma del collegamento elettrico e il ciclo di avviamento sono illustrati
separatamente. Per collegare 'apparecchiatura al bruciatore, vedere lo schema. Prestare particolarmente attenzione al
collegamento del neutro e della fase: non scambiarli mai. Controllare il collegamento terra
dell'impianto. Nei motori trifase controllare il senso di rotazione del motore (vedere freccia). 1

Vo . . . : .77 0-sToP
Sfiatare l'aria e le impurita della tubazione del gas. Controllare che la pressione del gas sia nei 1. naFTa @
0

2

limiti indicati nella targhetta. Questo controllo deve essere effettuato con un manometro gas 2-GAS

nell’apposita presa di pressione prevista sul bruciatore. Si avvia il motore ed inizia la preventi-

lazione. Il motoriduttore porta la serranda dell’aria alla massima apertura in circa 30 secondi.

Quando il motoriduttore é completamente aperto, un segnale all’apparecchiatura elettronica di controllo avvia un ciclo
di preventilazione di circa 66 secondi (36 sec.LFL1.133). Alla fine di questa preventilazione, il motoriduttore porta la
serranda in bassa flamma permettendo 'accensione del bruciatore alla minima portata. Contemporaneamente il trasfor-
matore di accensione viene alimentato e dopo tre secondi (pre-accensione) vengono alimentate le valvole del gas. A que-
sto punto la valvola a farfalla regola la portata del gas nella testa di combustione. Due secondi dopo I'apertura delle val-
vole, il trasformatore ¢ escluso dal circuito. In caso di mancanza di accensione il bruciatore va in blocco entro due
secondi. Il bruciatore si trova acceso alla minima potenza (circa 30% della massima potenza). Lo strumento modulatore
fara aprire il servomotore alla massima potenza o lo fermera alla potenza intermedia richiesta dall'impianto. Lapertura
del servomotore fara aprire gas ed aria in modo proporzionale per avere sempre a tutte le portate (30%-100%) una
combustione ottimale. Al termine del funzionamento il servomotore si porta in posizione di chiusura.

REGOLAZIONE DELLA COMBUSTIONE (METANO)

ATTENZIONE : per ottenere una corretta regolazione della combustione e della portata termica occorre effettuare l'analisi dei fumi, ser-
vendosi degli appositi strumenti. La regolazione della combustione e della portata termica va eseguita contemporaneamente ad una analisi
dei prodotti della combustione, assicurandosi che i valori riscontrati siano corretti, e, in ogni caso, rispondenti alle normative di sicurezza
vigenti. A tal proposito vedere la tabella e la figura sottostanti.

TALE OPERAZIONE DEVE ESSERE ESEGUITA DA PERSONALE PROFESSIONALMENTE QUALIFICATO ED AUTO-
RIZZATO DALLA ECOFLAM SPA .

NB-TUTTI GLI ORGANI DI SICUREZZA (PRESSOSTATO ARIA, PRESSOSTATO GAS DI MINIMA, ELETTROVAL-
VOLE GAS E STABILIZZATORE DI PRESSIONE) DOVRANNO ESSERE OPPORTUNAMENTE SIGILLATI DOPO LA
TARATURA E MESSA IN FUNZIONE DEI BRUCIATORI DA PARTE DEL PERSONALE QUALIFICATO E AUTORIZ-
ZATO ECOFLAM.
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CICLO DI FUNZIONAMENTO DELCAPPARECCHIATURA LANDIS & STAEFA MOD. LFL1.622-LFL1.333

Rif. descrlzpne durata Ciclo di funzionamento
t1 | tempo di attesa della conferma della . Ciclo di funzionamento normale in mancanza di fiamma all'accensione
___| pressionedellaria | 8
t2_| tempo di preventilazione | 66" L. 12 13 L4 12 18
13 | tempo disicurezza . "7]77277 Pressostato gas —
t4_ | tempo di preaccensione ~~__~ """ 11|71 4
t5 | tempo per il consenso di funzionam. Motore ventilatore ':
alla minima potenza della valvola di
___|.lavoro del combustibile | 0™ Pressostato aria ':
t6 | tempo per il consenso di funzionam. 4 4
alla massima potenza della valvola di Trasformatore ! | ! =
lavoro del combustibile 10" di accensione 1 1
Valvola gas | —
’ H t5 16
L appar.ecc.hlatur.a controllo ﬁan.lma  Gonsenso 4 _
fa partire il ventilatore del bruciatore = Mn/max.potenza ¥ ﬁ |
per effettuare il prelavaggio della 100% ]
. . Serranda aria i / \ - / \
camera di combustione, controllando o 1
la presione dell’aria di ventilazione
p - . i Serranda gas 7 AV | E 7 \ \E
tramite il pressostato aria. Al termine
. . . . Rivelazione
della preventilazione entra in funzio- di fiamma =
ne il trasformarore di accensione Spia di blocco | — ]

generando una scintilla tra gli elettro-

di e contemporaneamente si aprono le valvole del gas (valvole gas di sicurezza VS e valvola di lavoro VL). La sicurezza totale in caso
di mancata accensione o di spegnimento accidentale viene affidata a una sonda di rivelazione che interviene mandando in blocco
I'apparecchiatura entro il tempo di sicurezza. Nel caso di mancanza di gas o di un calo notevole di pressione il pressostato gas di
minima provvede ad interrompere il funzionamento del bruciatore.

REGOLAZIONE DEL MOTORIDUTTORE LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

Togliere il coperchio per accedere alle camme di regolazione. Lo spostamento delle camme va effettuato
con l'ausilio dell’apposita chiavetta in dotazione.
Descrizione :

I - Camma di regolazione aria alta flamma(GAS-NAFTA).

II - Camma di regolazione della posizione serranda aria
allo spegnimento(chiusura).
la camma VIII II - Camma di regolazione aria partenza a (GAS).
non € mai utilizzata IV - Camma di regolazione aria partenza a (NAFTA).
V - Camma di regolazione aria bassa fiamma GAS.

VI - Camma di regolazione aria bassa fiamma NAFTA.
VII - Camma di regolazione aria alta fiamma GAS.
VIII - Camma di consenso non usata.

"CAUTION" High Voltage
Disconnect power supply bafore servicing

CALCOLO PORTATA BRUCIATORE ¢ = Litri gas
Per calcolare la portata in kW del bruciatore, procedere nel modo seguente : sec = Tempo in secondi
Controllare al contatore la portata in litri del gas e il tempo in secondi della G20 = 34,02 - G25 = 29,25
lettura. Procedere al calcolo secondo la formula : £ xf=kW £ I:GSO -116-G31 = 88

sec
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REGOLAZIONE DELLA PORTATA ARIA E GAS

0 = bloccaggio degli apparati per il
funzionamento in una posizione intermadia
&P = funzionamento alla massima potenza
&> = funzionamento alla minima potenza
AUTO = funzionamento automatico

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MINIMA DEL GAS

Posizionare il commutatore che si trova sulla mostrina in posizione 2 e agire come segue:
Per regolare la portata minimo del gas agire con la chiave a brugola sulla vite della camma e modificare 'angolo della
serranda gas della valvola a farfalla.

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MASSIMA DEL GAS

Posizionare il commutatore che si trova sulla mostrina in posizione 1 e agire come segue:
Per regolare la portata massimo del gas agire sull’elettrovalvola di regolazione fino a ottenere il valore corretto per la cal-
daia.

REGOLAZIONE DELLA PORTATA MASSIMA DELLARIA

Svitare la vite di fissaggio dell’asta e mettere la stessa nella posizione corretta.
Alla fine della regolazione richiudere la vite dell’asta.

REGOLAZIONE DELLA PORTATA INTERMEDIA DEL GAS

Azionare il servomotore con il commutatore (aperto/chiuso) e posizionarlo nella posizione 0 per fermarlo. Per la regola-
zione, agire come segue. Ripetere i passaggi per gli altri punti delle camme.

Regolazione della portata intermediaria del gas (vedere immagine 3):

Con una chiave a brugola modificare la posizione della lamina guida della camma, chiudendo la portata aumenta,
aprendo la portata diminuisce.
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REGOLAZIONE TESTA DI COMBUSTIONE
AR Lo, TR TR ATE T ""-'4- =y

TARATURA DEL PRESSOSTATO GAS DI MINIMA PRESSIONE pressostato gas
- svitare le viti I e L e togliere il coperchio M

- posizionare il regolatore N ad un valore parial 60% della pressione nominale di alimentazione gas
- rimontare il coperchio M e riavvitare le viti I e L

TARATURA DEL PRESSOSTATO ARIA M
- svitare le viti A e B e togliere il coperchio C v
- tarare il pressostato aria al minimo, ruotando il regolatore D in posizione 1. !@W

- avviare il bruciatore e impostare il funzionamento in 1° stadio (1 fiamma).

- verificare la corretta combustione.

- con lausilio di un cartoncino ostruire progressivamente il condotto di aspirazione dell’aria
fino ad ottenere un aumento del valore di CO: di circa 0,5+0,8 %, oppure, se si dispone di
un manometro collegato alla presa di pressione E, fino ad ottenere una diminuzione di 0,1
mbar (-10 mm C.A.).

- aumentare lentamente il valore di taratura del pressostato, fino a causare lo spegnimento in c
blocco del bruciatore.

- togliere l'ostruzione al condotto di aspirazione aria e rimontare il coperchio C. A -

- ripristinare il funzionamento del bruciatore agendo sul pulsante di sblocco dell’apparecchia- @@(
tura.

N.B.) - La pressione misurata alla presa E deve rientrare nel campo di lavoro del pressostato. Se cid
non fosse, allentare il dado di bloccaggio alla base della vite F ed agire gradualmente sulla stessa; in senso orario
per diminuire la pressione, antiorario per aumentarla. Al termine della regolazione, ribloccare il dado di bloccaggio.

CONTROLLO SISTEMA DI RILEVAZIONE FIAMMA

Microamperometro O LANDIS O 11 controllo della corrente di rivelazione si effettua inserendo
fondo scala 1000 uA  LFL 1.622 un microamperometro con fondo scala di 1000 pA (corrente

N, 23| continua) in serie alla fotocellula. Normalmente il valore mini-
Etoce”ma —~ ‘j = mo della corrente di rivelazione ¢ >70 pA.
- | I
min 70 uA
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SMONTAGGIO TESTA DI COMBUSTIONE

ATTENZIONE !

SMONTAGGIO BOCCAGLIO

ALIMENTAZIONE OLIO COMBUSTIBILE

1 - Aspirazione C— 4 3
2 - Ritorno ] = L ~ ~
3 - Sfiato e presa manometro "-\_’ !:l 1 ] U_ Tlﬁ‘z’l?”?'mﬁjﬁ} -

4 - Presa vuotometro

5 - Regolazione pressione

6 - Allugello

7 - Resistenza

I ¥, 230V 50Hz

[— I e S e
/ J 2

ATTENZIONE: Per un corretto funzionamento della pompa, verificare i dati seguenti:

Pompa : SUNTECT...C105
Temperatura olio alla pompa: Max. 140 °C
Massima pressione: Max. 5 bar in aspirazione
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DIAGRAMMA PRESSIONE POMPA / TEMPERATURA OLIO

La gasificazione di frazioni volatili contenute nell’olio combustibile riscaldato, risulta essere la causa principale
dell’'usura prematura della pompa di alimentazione. Per ovviare a tale inconveniente, regolare la pressione della pompa
in base al grafico in basso.

bar 6

Pressione di alimentazione pompa

50 100 150 C°

Temperatura olio

INNESCO E REGOLAZIONE DELLA POMPA
SUNTEC T.......

6 1 - ASPIRAZIONE
2 - RITORNO
3 - SFIATO E PRESA MANOMETRO
4 - PRESA VUOTOMETRO
5 - REGOLAZIONE VALVOLA TV
6 - ALL' UGELLO

CONTROLLARE:

- Che le tubazioni siano perfettamente a tenuta; - Che siano usati tubi rigidi (preferibilmente di rame), ove possibile;

- Che la depressione in aspirazione non ecceda 0,45 bar, per evitare che la pompa entri in cavitazione; - Che la valvola
di fondo sia dimensionata correttamente;

La pressione della pompa viene regolata al valore di 22-25 bar durante il collaudo del bruciatore. Prima di avviare il
bruciatore, spurgare I'aria contenuta nella pompa attraverso la presa del manometro. Riempire le tubazioni di gasolio
per facilitare I'innesco della pompa. Avviare il bruciatore e verificare la pressione di alimentazione della pompa. Se
I'innesco della pompa non dovesse avvenire durante il primo prelavaggio, con conseguente, successiva entrata in blocco
del bruciatore, riarmarne il blocco per riavviarlo, premendo il pulsante rosso sull'apparecchiatura di controllo. Se, ad
innesco della pompa avvenuto, il bruciatore dovesse andare in blocco dopo la fase di prelavaggio, a causa di una caduta
di pressione del gasolio nella pompa, riarmarne il blocco per riavviarlo. Non permettere che la pompa funzioni per pitt
di tre minuti senza gasolio.

Nota: prima di avviare il bruciatore, assicurarsi che il tubo di ritorno sia aperto. Una sua eventuale occlusione provo-
cherebbe una rottura dell’organo di tenuta della pompa.
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PREDISPOSIZIONE PER RISCALDAMENTO

Al fine di evitare il deterioramento della pompa ed il danneggiamento del giunto, non bisogna far partire la pompa con
olio freddo ad alta viscosita. Per questa ragione,il corpo della pompa T e TA ¢ dotato di un foro filettato, per I'inseri-
mento di una resistenza elettrica idonea al preriscaldamento dell'olio combustibile nella pompa.Il foro ¢ posizionato in
modo da assicurare il massimo trasferimento di calore fra il riscaldatore e I'olio nella pompa senza che la resistenza elet-
trica venga in contatto diretto con il fluido.

Normalmente il preriscaldatore va messo in funzione prima della partenza della pompa. Quando si ¢ raggiunta la tem-
peratura dell'olio desiderata, si pud escludere il preriscaldatore. Questo pud anche rimanere acceso permanentemente
per mantenere la giusta fluidita dell'olio nella pompa durante i periodici arresti del bruciatore. La funzione del preriscal-
datore nella pompa si limita al solo riscaldamento della quantita d'olio che si trova nella stessa, perciod tutto il circuito va
riscaldato separatamente.

DATI TECNICI POMPA SUNTEC T

NB : II grano di by-pass inserito tra il lato pressione e la tenuta albero é destinato a modificare il senso di rotazione.
Verificare la presenza di questo tappo nel foro di uscita del regolatore di pressione impiegando una chiave Allen da 4
mm. Attenzione : la modifica del senso di rotazione della pompa comporta la variazione di tutti i collegamenti della

pompa..
|DENT|F|CAZIONE = clioin aspirazione
DELLA POMPA I Olioinpressione

alloggiamento
per preriscaldatore

(Non tutte le combinazioni sono disponibili Attacco
vuotometro o Attacco
Contattare Suntec) misura pressione manometro
di entrata pressione
T: tipo
Capacita dell'ingranaggio
(vedi curve di portata pompa) = | mp
Entrz(al Alla valvola
. . a di regolazione
Ser_]so di rotazione serbatoio della pressione
(vista lato albero)
A :rotazione oraria.
C : rotazione anti oraria.
Grano di by-pass
inserito tra il lato pressione Alla valvola
b - 0 e la tenuta albero di regolazione
2 A 10 6 della pressione
|
]
|
Corpo con S - |
o o KRR i
|
i

Numero di revisione
Entrata dal serbatoio

10
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Generalita

Montaggio a flangia

Attacchi cilindrici in accordo con 1SO 228/1
Entrata e ritorno G 3/4"

Uscita all'ugello G 3/4"

Attacco manometro pressione G 1/4"

Attacco vuotometro G 1/4"

Albero @20 mm

Peso 7,8 kg (T2) - 8,1 kg (T3)
8,7 kg (T4) - 9,4 kg (T5)

Dati idraulici

Campo di pressione
all'ugello

40 bars max. (T2, T3, T4)
30 bars max. (T5)

Campo di viscosita

4 - 450 cSt

Temperatura olio

0-140°C max. in the pump

Pressione entrata

installazioni a gasolio : 0,45 bar max. vuoto per
evitare la separazione dell'aria dall'olio
installazioni a nafta : 5 bar max.

Velocita

3600 rpm max.

Coppia di spunto

0,4N.m

Scelta del riscaldatore

Cartuccia

@12mm

Raccordo di collegamento in accordo con DIN 40430 - NFC 68190 (N° 9 elec.)

Potenza

80-100 W

Portata (L/h)

4200
4000
3800
3600
3400
3200
3000
2800
2600
2400

2200 |-

2000
1800
1600
1400
1200
1000

Portata della pompa

0 5 10 15 20 25 30 35

I
IL-; 2850 gpm
'.___——-—-___
N
~ Ty
' =
L
T4
- —_— — — —
..'._ T ——
.__..-
-~
T3 Tre. —
o
- =
~._.... —-—_.__~_
=1
-T2 = =z
———— =~
.._____=L_-_______“_
~ -
Rl
-

40 Pressione

Viscosita = 200 cSt (bar)
— =— 20cSt
= === 5cSt - Velocita=2850 gpm

| dati indicati si riferiscono a pompe nuove, senza usura.

DATI TECNICI POMPA SUNTEC TV

La pressione dell'olio della linea ugello ¢ regolata dalla vite di regolazione della valvola TV. L'olio in eccesso rispetto al
necessario & scaricato verso il ritorno. Sistema bitubo : I'olio in eccesso ritorna al serbatoio. Sistema monotubo : I'olio in

eccesso ritorna all'aspirazione della pompa.

IDENTIFICAZIONE

DELLA VALVOLA

(Non tutte le combinazioni sono
disponibili Contattare Suntec)

TV : Valvola di regolazione
della pressione

Campo di pressione :

I Olioin pressione

| Olio by-passato

Ritorno

L

Entrata

L |

Vite di regolazione
dellapressione

All'ugello

10 :2 - 10 bar
40 : 7 - 40 bar
I Olioinaspirazione
-r;, 40 01 1 Bl Olioinpressione

| Ritornodell'olio
al serbatoio o
all'aspirazione

Tipo di regolazione :
01 : avite

Alugelo -{

Numero di revisione
TV

Valvola

Ritorno

Al
D serbatoio

B
I l | Ritorno

| all'aspirazione

- Entrata
dal
serbatoio

PompaT

11
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Dati idraulici

Generalita

Attacchi Cilindrici in accordo con 1SO 228/1
Entrata G 3/4

Uscita all'ugello G 3/4

Ritorno G 3/4

Peso 3 kg

Campo di pressione 10: 2 - 10 bar
(taratura di fabbrica : 7 bar)

40 : 7 - 40 bar
(taratura di fabbrica : 20 bar)
Campo viscosita 3-75mm /s (cSt)

(Puo essere utilizzato gasolio con viscosita pit
alta, riscaldando il gasolio per ottenere
una viscosita sotto i 75 cSt)

Temperatura olio 0 - 150°C max. nella valvola

REGOLAZIONE PRESSIONE VALVOLA TV

T

1) Svitare la calottina A del regolatore

TV.

2) Allentare il dado di fissaggio B e
agire sulla vite C con una chiave a bru-
gola per regolare la pressione in manda-
ta. Girando in senso orario la pressione
aumenta, in senso antiorario diminui-
sce.

3) Fissare il dado B facendo attenzione
a non ruotare la vite di regolazione.

4) Riavvitare la calottina A.
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SCHEMA ALIMENTAZIONE COMBUSTIBILE

Il bruciatore deve essere alimentato alla pompa con olio combustibile alla temperatura minima 50°C.

Schema per olio combustibile fluido fino a 50°E a 50°C

1 - Bruciatore

2 - Serbatoio

3 - Riscaldatore
4 - Termostato

5 - Interuttore di livello
6 -
! 7 - Filtro autopulente

8 - Pompe di prelievo
9 - Vasca di recupero

i ;_\ Acqua calda

Schema per olio combustibile fluido fino a 50°E a 50°C

e ®

L RNE)
1 [T 7ﬂ
+—®

7]
(annr
ouuv

N

Acqua E

calda @_BM [:] M—]

B, %4@

L : '
(il =
el
@ﬂ@”ﬂ B | 1B
o Ritorno N
j_\l 1 P{‘
+ ‘ A-A 1 - Bruciatore
— + J *“BB 10 2 - Serbatoio
K - tubo acqua calda 3 - Riscaldatore

4 - Termostato
5 - Interuttore di livello

tubo olio tubo olio 6 - Serpentino di risc.
7 - Filtro autopulente
cavo scaldante isolante 8 - Pompe di carico
tubo acqua calda 9 - Pompe anello

10 - Regolatore
11 - Cavo scaldante
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VERIFICHE DA EFFETTUARE AI FINI DI UNA CORRETTA INSTALLAZIONE
Prima di procedere al riempimento del circuito di alimentazione e successiva messa in funzione dell'impianto, ¢ consi-
gliabile effettuare i controlli seguenti:
- La linea di alimentazione deve essere adeguata al carico assorbito dall'impianto
- I fusibili devono essere adeguati al carico dall'impianto
- I termostati caldaia devono essere stati collegati correttamente
- Tensione e frequenza devono essere comprese nei limiti specificati
- Il tipo di combustibile deve essere quello prescritto dal costruttore del bruciatore
- La sezione delle tubazioni di alimentazione deve essere adeguata alla portata di combustibile richiesta
- I filtri ed i rubinetti ed i raccordi devono essere stati montati correttamente
- La lunghezza del boccaglio del bruciatore, deve essere quella prescritta dal costruttore della caldaia
- La portata degli ugelli del bruciatore deve essere adeguata alla potenza della caldaia

PRIMA DI PROCEDERE CON IL RIEMPIMENTO DEL CIRCUITO NAFTA
EFFETTUARE I SEGUENTI CONTROLLI
- Controllare il senso di rotazione del motore (nella versione trifase).
- Verificare che vi sia combustibile nel serbatoio.
- I rubinetti delle tubazioni devono essere aperti.
- La tubazione di ritorno del combustibile deve essere libera da occlusioni.
Dopo aver effettuato i suddetti controlli, procedere nel modo seguente:
- Inserire un manometro di controllo pressione del combustibile
- Agire manualmente sul teleruttore motore pompa con un cacciavite, sino ad ottenere il riempimento del circuito (fig. B).
Nota: Il circuito potra ritenersi riempito quando il manometro indichera una pressione costante.
Una volta riempito, ripristinare le condizioni iniziali.

fig. B
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FUNZIONAMENTO DEL BRUCIATORE

Con il bruciatore nella posizione start e i termostati caldaia abilitati, le resitenze (G) del preriscaldatore, le resistenze

ausiliarie su pompa e gruppo testa sono sotto tensione. Quando il termostato del preriscalda- ; 2
tore raggiunge il valore fissato, (normalmente ¢ necessario un minimo di 90°C per garantire o-stop

: . . o < L . oo S 1INAFTA
un buon livello di circolazione) la pompa di avviamento ¢ abilitata (se si usa il dispositivo di ;. gas 0

termoregolazione GEFRAN 200 regolare il set point nell'uscita 1). Se il sistema di preriscalda-

mento del serbatoio ¢ equipaggiato anche per uno scambiatore di liquidi (acqua calda, vapore,

olio diatermico) il termostato puo abilitare un contatto nella morsettiera per qualsiasi consenso elettrico dell’elettroval-
vola per liquidi. Questa non ¢ una soluzione standard visto che il fluido riscaldato normalmente ¢ sempre in circolazio-
ne. La pompa inizia a mandare olio (la testa ¢ gia stata riscaldata dalla sua resistenza (O) e percid non ha residuo di olio
denso freddo) che scorre dal serbatoio alla testa e poi alla linea di ritorno dell’anello di alimentazione dell’olio. Quando
il termostato della testa raggiunge il valore fissato (normalmente il ciclo comincia in maniera appropriata a circa 70-
30°C e I'apparecchiatura da il consenso all’avvio del bruciatore. Il servomotore si autoposiziona al minimo (vedi il capi-
tolo della regolazione) agendo sulla serranda dell’aria e agendo sul ritorno del regolatore di pressione per I'olio combu-
stibile.

Lelettromagnete (A) apre 'ugello (Q) nella seguente condizione :

- le scintille degli elettrodi di accensione sono generate dal trasformatore che ¢ anche regolato automaticamente dal
dispositivo di controllo del bruciatore.

Se la cellula di rivelazione non rivela la flamma il bruciatore va in blocco.

Una volta che I'accensione ¢ avvenuta e dopo il periodo di stabilizzazione della fiamma, il sistema inizia a operare in
modulazione.

- Prima dell’avvio assicurarsi che la pompa e i tubi di mandata siano completamente riempiti con olio combustibile
caldo; 'assenza di olio combustibile puo causare il grippaggio della pompa.

- Se ¢ un blocco, una luce specifica di avvertimento sul programmatore e sul pannello frontale di controllo del brucia-
tore si illumina e questo segnale ¢ mandato di solito all'apparecchiatura principale usata dal bruciatore, accendendo un
allarme acustico e una luce di avvertimento.

- Alcuni blocchi sono normali durante il primo avvio (fino a 4 circa); per sbloccare premere il tasto sull’apparecchiatura
(che si trova nella parte anteriore del pannello di controllo del bruciatore) per ripetere il ciclo ci avvio. Se dovesse persi-
stere cercate I'aiuto di un tecnico specializzato.

N.B. La posizione dell’apparecchiatura al momento del blocco fornisce ur’indicazione della cause di questo blocco.

REGOLAZIONE DELLA PRESSIONE DEL RITORNO DI OLIO

Il diagramma illustra il sistema di regolazione del ritorno di olio per questi tipi di bruciatori i quali hanno incorporato
un ugello con ritorno variabile progressivo. La portata del olio combustibile puo essere variata

attraverso 'ugello di ritorno cambiando la pressione nel ritorno. La portata massima di olio g/D
combustibile si ottiene quando la pressione della pompa ¢ di circa 30 bar e il ritorno ¢ completa- 1??

mente chiuso. La portata minima del olio combustibile si ottiene quando la linea di ritorno ¢ com-
pletamente aperta (vedi diagramma BERGONZO). La pressione in mandata si legge montando
un manometro sulla pompa. La pressione del ritorno si legge sul manometro montato a cor-
redo del bruciatore sul regolatore di pressione.

Pressione pompa 22-30 bar.

Max portata bruciatore, pressione di ritorno:

FLUIDICS ugello : 16 +19 bar.

BERGONZO ugello : 20 +24 bar.
Min portata bruciatore, pressione di ritorno: ﬁ
FLUIDICS ugello : 6 +9 bar

BERGONZO ugello : 4 +8 bar
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REGOLAZIONE TEMPERATURE OLIO COMBUSTIBILE

Display Pulsante diminuzione

Pulsante aumento

Pulsante “Funzione” F

Il display mostra la temperatura dell'olio. Le 4 spie luminose sono collegate alle seguenti funzioni :

Out 1 :contatto che guida le resistenze di lavoro

Out 2 :contatto che che guida le resistenze superiori KMRLI

Out 3: contatto  che guida le resistenze superiori KMRL2

Out 4: contatto consenso avviamento bruciatore (quando I'olio raggiunge questo tempo la pompa si attiva)

Le temperature sono gia pretarate dalla Ditta: Out 1 (113°) - Out 2 (115°) - Out 3 (120°) - Out 4 (105°)

Per modificare le temperature procedere come segue :

- premere funzione F

- la spia Out 1 comincia a lampeggiare , se avete bisogno di modificare la temperatura minima dell'olio premere il pul-
sante di aumento o diminuzione, dopo aver confermato il nuovo valore premere ancora la funzione "F".

- se avete bisogno di modificare un'altra temperatura premere ancora la funzione "F'" fino al a quando la relativa spia
luminosa comincia a lampeggiare.

Fate attenzione : se la funzione "F'"' rimane premuta per molto tempo , entrate in " configurazione livello" fase 1 ( vede-
re "CF1" nel display ) : questi parametri sono predisposti dalla Ditta e non devono essere modificati : se entrate in que-
sta funzione - vedete CF1 lampeggiare nel display - aspettate 10 secondi fino a quando il regolatore esce automatica-
mente dal " livello configurazione".

17



42001 0310000 Multiflam 1500.1 - 1800.1 PR/PR ECOflam

POSIZIONE DEGLI ELETTRODI

3+4 mm

5 6 mm

PULIZIA E SOSTITUZIONE DELCUGELLO

_ Utilizzare solo la apposita chiave fornita in dotazione pre rimuovere I'ugel-
lo, facendo attenzione a non danneggiare gli elettrodi. Montare il nuovo
ugello con la medesima cura.

N.B.: Verificare sempre la posizione degli elettrodi dopo il montaggio
b = dell'ugello (vedi figura). Una posizione errata pud comportare problemi di
accensione.

DESCRIZIONE DEL PANNELLO DI CONTROLLO

Interuttore 1/0

Lampada Blocco_____| | RWF 40 regolatore
Lampada Resistenza Q WAl Selettore (0-STOP / 1-Alta fiamma /
o 2-Bassa fiamma / 3-Automatico)
LLLLLL GEFRAN regolatore

Lampada Olio Combustibile

\\ Selettore (GAS / 0 / NAFTA)

Lampada Gas — 1 Resi
p —@ @ nteruttore Resistenze
Ausiliarie
@ Pulsante sblocco
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MANUTENZIONE

CONTROLLO ANNUALE

Il controllo periodico del bruciatore (testa di combustione, elettrodi,ecc.) deve essere effettuato da personale autorizzato una o due
volte all’anno a secondo dell’utilizzo.

Prima di procedere al controllo per la manutenzione del bruciatore ¢ consigliabile verificare lo stato generale del bruciatore e seguire
le seguenti operazioni :

- Togliere tensione al bruciatore (togliere la spina). - Chiudere il rubinetto di intercettazione gas. - Togliere il coperchio del brucia-
tore, pulire la ventola e Iaspirazione dell’aria. - Pulire la testa di combustione e controllare la posizione degli elettrodi. - Rimontare i
pezzi. -Verificare la tenuta dei raccordi gas. - Verificare il camino. -Far ripartire il bruciatore.

- Controllare i parametri della combustione (CO: = 9,5 + 9,8),(O = inferiore a 75 ppm).
PRIMA DI OGNI INTERVENTO CONTROLLARE :

- Che ci sia corrente elettrica nell'impianto e il bruciatore collegato.

- Che la pressione del gas sia corretta ¢ il rubinetto di intercettazione del gas aperto.

- Che i sistemi di controllo siano regolarmente collegati.

Se tutte queste condizioni sono soddisfatte , far partire il bruciatore premendo il pulsante di sblocco.
Controllare il ciclo del bruciatore.

IL BRUCIATORE NON SI AVVIA :

- Controllare I'interruttore, i termostati, il motore, pressione gas.
- Interruttore generale in posizione “0”.

- Fusibili saltati.

- Apparecchiatura di controllo difettosa.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E AL TERMINE DEL CICLO VA IN BLOCCO :
- Controllare la pressione dell’aria e la ventola.

- Controllare il pressostato aria.

- Apparecchiatura di controllo difettosa.

- Trasformatore difettoso.

- Verificare il cavo di accensione.

- Elettrodi sporchi, difettosi o in posizione errata.

- Ugelli otturati o usurati.

- Filtri intasati.

- Pressione olio combustibile troppo bassa.

- Portata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell’ugello.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E NON ACCENDE :
- Verificare il montaggio e la posizione degli elettrodi.

- Verificare il cavo di accensione.

- Verificare il trasformatore di accensione.

- Verificare Uapparecchiatura di sicurezza.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO IL TEMPO DI SICUREZZA VA IN BLOCCO :
- Controllare fase e neutro che siano collegati correttamente.

- Controllare I'elettrovalvole del gas.

- Controllare la posizione della fotocellula e la sua connessione.

- Controllare 'apparecchiatura di sicurezza.

- Ugelli otturati o usurati.

- La fotocellula non vede la fiamma.

- Filtri intasati.

- Pressione olio combustibile troppo bassa.

- Portata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell’'ugello.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO QUALCHE MINUTO DI FUNZIONAMENTO VA IN BLOCCO :
- Controllare il regolatore di pressione e il filtro gas.

- Controllare la pressione del gas con un manometro.

- Controllare il valore di rivelazione (min. 70 pA).

IL BRUCIATORE NON PASSA IN ALTA FIAMMA :

- Selettore di Alta e Bassa fiamma sulla morsettiera in posizione errata.
- Apparecchiatura di controllo difettosa.

- Bobina dell’elettrovalvola difettosa.

- Pressione olio combustibile troppo bassa.

- Filtri intasati.

- Ugello otturato o usurato.

- Motoriduttore comando serranda aria non tarato o difettoso.
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TECHNICAL DATA

MODEL MULTIFLAM 1500.1 MULTIFLAM 1800.1
Thermal power max. kcal/h 12.931.000 14.655.000

kW 15.000 17.000
Thermal power min. kcal/h 3.181.000 3.448.270

1AV 3.690 4.000
Natural gas pressure mbar 125+700 175+700
LPG pressure mbar 135+700 190+700
Voltage 50 Hz A% 230/400 230/400
Motor kW 45 55
Rpm Ne 2.800 2.800
Fuel : Natural Gas (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?), LPG (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?)

Heavy oil (L.C.V. 9.800 kcal/kg max. visc 50°E at 50°C)
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Burner Output
OVERALL DIMENSIONS
A
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R 5 N [ O g ,JZQI',, |
6
=
|
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. { S ]} D = Short head
/ D1= Long head
Dimension (mm)
MODEL A B C D D1 E F G Gl H I L M N O
Multiflam 1500.1 1700 800 900 590 - 1910 550 1170 1220 500 620 620 M20 210 320
Multiflam 1800.1 1770 870 900 590 - 1910 550 1170 1220 500 620 620 M20 210 320
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ELECTRICAL CONNECTIONS

All burners factory tested at 400 V 50 Hz three-phase for motors and 230 V 50 Hz monophase with neutral for auxi-
liary equipment. If mains supply is 230 V 50 Hz threephase withuot neutral, change position of connectors on burner
as in fig. Protect burner supply line with safety fuses and any other devices required by safety standards obtaining in the
country in question.

CONNECTION TO THE GAS PIPELINE

Once connected the burner to the gas pipeline, it is necessary to control that this last is perfectly sealed. Also verify that
the chimney is not obstructed. Open the gas cock and carefully bleed the piping through the pressure gauge connector,
then check the pressure value trough a suitable gauge. Power on the system and adjust the thermostats to the desired
temperature. When thermostats close, the sealing control device runs a seal test of valves; at the end of the test the bur-
ner will be enabled to run the start-up sequence.

OPERATION OF BURNER WITH GAS

Before starting the burner, make sure it is mounted correctly. Then check connections are correct according to the dia-
gram and piping is appropriate to the system. Before connecting the burner to the electricity supply, make sure voltage
corresponds to burner plate data. The connection diagram and start-up cycle are shown separately. For wiring from
control box to burner, see the enclosed connection diagram. Pay particular attention to neutral and phase connections :
never exchange them!. Vent air and impurities of gas pipe. Check gas pressure conforms to the limits stated on the bur-
ner plate when connecting a master gauge to the test port provided on the burner. Blower motor starts and pre-purging
begins. Since pre-purging has to be carried out with the max. air delivery, the burner control circuit turns the air dam-
per to the max. delivery position by the air servocontrol in approximately 30 seconds time. When the servocontrol is
fully open, a signal to the electronic control unit starts the 66 seconds (36 s. LFL 1.333) seconds pre-purge cycle. At the
end of the prepurging time, the air servocontrol gets to the Low Flame position so that burner ignition is ensured at
min. output. Simultaneously the ignition transformer receives voltage and after 3 seconds (pre-ignition) opens the pilot
gas valve. Fuel flows to the combustion head and ignites. Two seconds after pilot gas valves have opened, the ignition
transformer is excluded from the circuit. In case of no ignition the burner goes to lock-out within two seconds. After 6
sec. open the working gas valve, governed by the gas firing butterfly valve.Now the burner is operating at the min.
firing rate (about 30% of the max. firing rate). The air servocontrol runs at the Low Flame position and in case the
temperature control has to be set at the max. output it goes to a fully open position of air damper and butterfly valve.
During the burner-off periods the air damper closes up fully.

ADJUSTING THE COMBUSTION PROCESS

IMPORTANT: to obtain the right adjustment of the combustion and thermal capacity it is important to analyze the
reducts of combustion with the aid of suitable instruments. The combustion and thermal capacity adjustment is done
simultaneously, together with the analysis of the products of combustion, making sure that the measured values are sui-
table and that they comply with current safety standards. On this matter, please refer to the table and figure below.

THESE OPERATIONS MUST BE DONE BY PROFESSIONALLY-QUALIFIED TECHNICIANS.
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LANDIS & STAEFA, Model LFL1.622 - LFL1.333 OPERATING CYCLE

Ref| Description Duration . R
t1 | Duration Waiting time for confirmation . . _C_)perat_lng CVCIe in the ev¢_ent of
of air pressur 8’ Normal operating cycle ignition failureNormal operating cycle
t2__| Preventilation time 66"(36”) o, t2 13 t,, t2 13
13 2"
G tat
t4 | Pressurizing time 4 as manosta _
t5 | Time for enabling operation of the Fan motor ':
main gas valve on minimum capacity 10”
: - : Air Switch —
t6 | Time for enabling operation of the 4 14
main gas valve on maximum capacity | 10" Ignition transformer - =
Gas valve |
The control box starts the burner 5 ” I
fan, to carry out the prepurging of Minmaxcapacty ﬁ =
the combustion chamber, and 100 — ) 7 X
cheks the vent air pressure throu- Air damper ™5 = E 1 E
gh the air pressure switch. At the Gas damper . . = . . -
end of prepurging, the ignition ‘
. Flame detector f —
transformer cuts-in and generates !
| — ]

a spark between the electrodes. Ag  Cutoutpilotlamp
the same time the two gas valves

open (Vs safety valve and VI working valve). The total safety, in case of missed ignition or casual burner's flame-out, is
granted by a ionisation probe which cuts-in and sets the burner shutdown within the safety time. In case of gas lack or a
major pressure drop, the minimum air pressure switch shuts down the burner.

LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2 AIR DAMPER MOTOR

Remove cover to gain access to the adjusting cams.The cams are to be adjusted through the suitable key provided for.
Description:

I - High flame operating opening position adjusting cam (Heavy-Oil /Gas).

II - Limit switch for the air damper position at burner’s shut down.
III - Ignition flame opening position adjusting cam (Gas).

Cam VIII IV - Ignition flame opening position adjusting cam(Heavy-Oil).

is never used V - Low flame operating opening position adjusting cam (Gas).

VI - Low flame operating opening position adjusting cam (Heavy-Oil).
VII - High flame operating opening position adjusting cam (Gas).
VIII - Not used cam.

"CAUTION' Hngh Vultage
Disconnact power supply belore servicing

CALCULATING THE BURNER CAPACITY

e = Litres gas
To calculate the burner's capacity in kW, proceed as follows: Check the gas flow rate (in liters) on sec = Time in second
the counter and the time of the reading in seconds. [G20 = 34,02
. . . . f| G30 =116
. € —
Proceed with the calculation using the following : ok f=kLW G31 - 88
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AIR AND GAS ADJUSTMENT

0 = operating elements locked in an
intermediate position
&» = operation on maximum capacity
&> = operation on minimum capacity
AUTO = automatic operation

ADJUSTING THE MINIMUM CAPACITY OF THE BURNER - AIR and GAS

Position the selector placed on the control panel on position 2 and proceed as follows:
Adjust the minimum gas flow rate using a suitable wrench, turn the butterfly valve until you reach the correct gas flow,
as established by analyzing the combustion process.

ADJUSTING THE MAXIMUM CAPACITY OF THE GAS
Position the selector, situated on the control panel, on position 1 and proceed as follows:
Adjusting the maximum gas flow rate (see figure on solenoid valve adjustments) or adjust the gas pressure in the gover-
nor.

ADJUSTING THE MAXIMUM AIR FLOW RATE
Adjusting the maximum air flow rate (see figure, detail 2). Loosen the nut holding the air damper transmission rod;
The correct air flow as established by analyzing the combustion process.

ADJUSTING THE INTERMEDIATE BURNER CAPACITY
Using the selector, start the servomotor (closing or opening) and position on 0 to stop the stroke; the adjustment is
made as outlined below. Repeat the operation for the other cam points.
Adjustment the intermediate gas flow rates (see figure, detail 3): - using a suitable Allen wrench, change the position of
the cam guide blade; if you screw it down, the flow rate is reduced; if you unscrew it, the flow rate increases.
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FIRING HEAD SETTING

ADJUSTMENT OF GAS MINIMUM PRESSURE SWITCH
Unscrew off and remove cover M. - Set regulator N to a value equal to 60% of gas nominal
feed pressure (i.e. for nat. gas nom. pressure = 20 mbar, set regulator to a value of 12 mbar;
for L.PG. nom. pressure of G30/G31- 30/37 mbar, set regulator to a value of 18

mbar).Screw up cover M

ADJUSTMENT OF THE AIR PRESSURE SWITCH _
Unscrew screws A and B and remove cover C.- Set the pressure switch to the mini- %@K
mum by turning regulator D to position 1.

- Start the burner and keep in low flame running, while checking that combustion is
correct. Through a small cardboard, progressively obstruct the air intake until to
obtain a CO: increase of 0,5+0,8% or else, if a pressure gauge is available, connected
to pressure port E, until reaching a pressure drop of 1 mbar (10 mm of W.G.). -
Slowly increase the adjustment value of the air pressure switch until to have the bur-
ner lockout. Remove the obstruction from the air intake, screw on the cover C and
start the burner by pressing the control box rearm button.

Note: The pressure measured at pressure port E must be within the limits of the
pressure switch working range. If not, loose the locking nut of screw F and gradually
turn the same: clockwise to reduce the pressure; counterclockwise to increase. At the
end tighten the locking nut.

S

@)
gas pressure (@

switch

air pressure switch

DETECTOR CURRENT

Microamperometer LanDIs [ 1 Pe detector current is checked by inserting a microamme-
full scale 1000 pA LFL 1.333 ter (scale 1000 pA - d.c.) in series with the uv cell..

The flame detector current has to been > 70 pA.
UV CELL NP 23
— |~ E -

| [
min 70 uA
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REMOVING THE FIRING HEAD
WARNING!!

4 3
- Inlet . 5

- Return . ul —— " v
- Bleed and pressure gauge port L— q | (| THMME’]@} b o

Vacuum gauge port

- Pressure adjustment
- Nozzle outlet
- Heater

NN R W~
1

1 — | / -
[ — f=sfamde ]
/ 12

WARNING: For a correct working of the pump, verify what follows:

Pump : SUNTEC T...C105
Oil temperature at the pump: Max. 140 °C
Maximum allowable pressures: Max. 5 bar on inlet
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PUMP’S PRESSURE / OIL TEMPERATURE DIAGRAM

Pump inlet pressure:the vaporisation of light fraction of heated heavy oil causes premature pump wear, to avoid this,
use the inlet pressures shown in the graph.

bar 6
5
4
g /
=
172]
172]
£ 3
.
£
]
& 2 /
1 —
0
50 100 150 C°

Oil temperature

PRIMING AND ADJUSTMENT OF OIL PUMP
SUNTECT.......

1 - INLET

6
2 - RETURN
3 - BLEED AND PRESSURE GAUGE PORT
4 - VACUUM GAUGE PORT
2

5 - REGULATING VALVE TV
6 - TONOZZLE

VERIFY:

- That piping system is perfectly sealed; - That the use of hoses is avoided whenever is possible (use copper pipes prefe-
rably); - That depression is not greater than 0,45 bar, to avoid pump’s cavitation; - That check valve is suitably designed
for the duty;

The pump pressure is set at a value of 22-25 bar during the testing of burners. Before starting the burner, bleed the air
in the pump through the gauge port. Fill the piping with light-oil to facilitate the pump priming. Start the burner and
check the pump feeding pressure. In case the pump priming does not take place during the first prepurging, with a con-
sequent, subsequent lock-out of the burner, rearm the burner’s lock-out to restart, by pushing the button on the control
box. If; after a successful pump priming, the burner locks-out after the prepurging, due to a fuel pressure drop in the
pump, rearm the burner’s lock-out to restart the burner. Do never allow the pump working without oil for more than
three minutes.

Note: before starting the burner, check that the return pipe is open. An eventual obstruction could damage the
pump sealing device.
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PREHEATING FACILITY

Care should be taken to avoid starting pump with high viscosity cold oil leading to pump and coupling damage. For
this reason, the T and TA pump body includes a drilling to accept an electric preheater. This drilling has been located
to give maximum heat transfer from the heater to the oil in the pump without there being direct contact between the
heater cartridge and the oil. Heaters should be connected for a period of time prior to starting the pump. When the
right temperature is reached, they can be switched off or left permanently switched on to maintain fluid oil in the
pump during the periodic burner shut-downs. The oil supply, pipes and filters must be separately heated.

PUMP SUNTEC T TECHNICAL DATA

Note : The bypass plug inserted beween high pressure and shaft seal is only intended to change the pump rotation,

check the presence of this plug with a 4 mm Allen key in the pressure outlet of the pump.
Caution : changing the direction of pump rotation involves changing of all pump connections.

PUMP
IDENTIFICATION

(Not all model combinations are available
Consult your Suntec representative)

T: type

Gear set capacity
(see pump capacity curves)

Shaft rotation
(seen from shaft end)

A :clockwise rotation
C :anti clockwise rotation

2 A 10 6
Preheater
facility
Revision number

I oil under suction

I Oil under pressure

Intake "

from Tank

Plug inserted between To
high pressure and shaft seal

Vacuum or
inlet pressure Pressure
gauge port

gauge port

| m To
pressure

regulating
valve

pressure
regulating valve

Intake from Tank
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General
Capacity (L/h) Pump capacity
Mounting Flange mounting 4200
T5 2850 rpm
Connection threads Cylindrical according to ISO 228/1 4000 [ = — pm 4
Inlet end return G 12" 3800 e ==
To nozzle G 12" 3600 hil .
~
Pressure gauge port G 1/4" 3400 “r. d
Vacuum gauge port G 1/4" 3200
Shaft @20 mm 3000
Weight 78kg(T2) - 8.1 kg (T3) 0800 |14
8,7 kg (T4 - 9,4 kg (T5, BRICEaN — =TT
g (T4) g (T5) 2600 o . ——
) 2400 N T
Hydraulic data 2200 LT3 Tl _
2000 — =t ot —
Nozzle pressure range 40 bars max. (T2, T3, T4) =l T ——
30 bars max. (T5) 1800 SNral
Operating viscosity 4 - 450 cSt 1600 -T2 hEETR
- - 1400 | EEEE=re=——
Oil temperature 0-150°C max. in the pump S d i s Sl sp— r—
L
Inlet pressure light oil : 0,45 bars max. vacuum to prevent 1200 e dan ]
air separation from oil 1000 =
X 0 5 10 15 20 25 30 35 40 Pressure
heavy oil : 5 bars max. . . (bars)
Viscosity = 200 cSt
Rated speed 3600 rpm max. — = 20cSt
Starting torque 04N = = == 5cSt - Rated speed = 2850 rpm

Data shown are for new pumps, with no allowance for wear.

Power consumption
Choice of heater P

Cartridge @12mm
Fitting according to DIN 40430, NFC 68190 (N°9 elec.)
Rating 80-100 W

PUMP SUNTEC TV TECHNICAL DATA

The pressure of the nozzle line is adjusted with the adjusting screw of the TV valve. The oil in excess to nozzle require-
ment is dumped to the return. Two pipe system : oil in excess is returned to tank. One pipe system : oil in excess is
returned to pump suction.

VALVE

IDENTIFICATION

Bl Oil under pressure

Intake Return

(Not all model combinations are available

‘ | By-passed oil
Consult your Suntec representative)

TV : Pressure regulating valve

Pressure
adjustment

Pressure range :

10 : 2 - 10 bars o
40 :7 - 40 bars
—t— —_— B Oil under suction
TV 40 01 1 Bl Oil under pressure
1

By-passed oil
returned to tank,

or to suction
llg.ll Y —e Totank

Regulation type : T
01 : by screw ]
02: by piston, Return | Returnto

) suction
for modulating purpose
To nozzle q:

Intake
from Tank

Revision number
TV
valve
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General Hydraulic data

Connection threads Cylindrical according to I1SO 228/1 Pressure ranges 10: 2 - 10 bars

Inlet G 3/4" (delivery pressure setting : 7 bars)
To nozzle G 3/4" 40: 7 - 40 bars

Return G 3/4" (delivery pressure setting : 20 bars)

Operating viscosity 4 - 450 cSt
Oil temperature 0 - 150°C max. in the valve.

Weight 3 kg

PRESSURE REGULATING VALVE ADJUSTMENT

1) Remove the cap A of the pressure
regulating valve TV.

2) Loosen the fixing nut B and use an
allen wrench on the screw C to adjust
the delivery oil pressure. To increase the
pressure turn clockwise, to decrease the
pressure turn anticlockwise.

3) Tighten the nut B and pay attention
not to turn also the adjusting screw.

4) Screw on the cap A, back to its pre-
vious position.
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TYPE OF INSTALLATION
The burner must be supplied with oil heaving a min. temperature at the pump ( 50° C).

Drawing for fluid fuel oil up to 50°E at 50°C

1 - Burner

2 - Tank

3 - Heater

4 - Safety/operation thermostat
5 - Switch of level

6 -
L 7 - Filter
8 - Load pumps
9 - Bathtub of recovery

i

;_\Il Hot water
)

(annr
ouuv

Drawing for heavy fuel oil up to 50°E at 50°C

e ®

A |2 oA fﬁ@‘
[ 1
TR0

Hot i

water @—BM [::‘ M

- |7 =
H

i
| s —
@ﬂ@”ﬂ B [ | B
i Return D
[ ,x_\ ! ‘
‘ >
&= I . A-A, 1 - Burner
K A 3 J section B—B . @ 2 } Tank
hot water pipe 3 - Heater
4 - Safety/operation thermostat

5 - Level switch

oil pipe oil pipe 6 - Heating coil
7 - Filter

heating cable insulation 8 - Load pumps

hot water pipe 9 - Ring pumps

10 - Regulator
11 - Heating cable
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CHECKS TO BE MADE TO ENSURE A PROPER INSTALLATION

Before proceeding with the filling of the fuel system and subsequent burner start up, it is advisable to carry out the fol-
lowing checks:

- Power line must be adequate to system’s adsorbed load

- Fuses must be adequate to the system’s load

- Boiler’s thermostats must have been properly connected

- Voltage and frequency must be within the specified limits

- Fuel type must be the one specified by the burner manufacturer

- Feed piping section must be adequate to the requested fuel flow rate

- Filters, cocks as well as fittings must have been properly installed

- Blast tube length must be the one specified by the boiler manufacturer
- Nozzle’s flow rate of the burner must be adequate to boiler’s output

BEFORE PROCEEDING WITH THE FILLING OF THE OIL SYSTEM, CHECK
THE FOLLOWING POINTS

- Motor’s direction of rotation (with 3phase version)

- There must be fuel in the tank.

- Fuel cocks must be open.

- Fuel return piping must be free from obstructions.

After having checked all the above items, proceed as follows:

- Connect a fuel pressure gauge.

- Disconnect the resistors power cable from the motor’s remote control switch, and insulate it temporarily
- Unplug the safety box

- To press manually with a screwdriver on the pump motor’s remote control switch, until the oil system is filled up(fig.5).
Note: the oil system can be considered filled when pressure gauge will show a constant reading.

When done, restore initial conditions.
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MODULATING OPERATION

With the bumer in the start position and the appliance thermostats enabled, power is delivered to the resistances (G) of
the preheater and heating cartridges for the pumps and the fuel supply line to the head (O).
When the preheater thermostat reaches the set value, (usually a minimum of about 90°C is
necessary to guarantee a good level of circulation) the pump start-up is enabled (set pointon ~ 0-sTOF
out 1, if using the GEFRAN 200 thermoregulating device). If the preheating system of the tank 2-cas 0 @
is also equipped for a fluid exchanger (hot water, steam, diathermic oil) the thermostat may
enable a contact in the terminal block for any stop-start of the fluid electrovalve. This is not a
standard solution as the heated fluid is normally always connected. The pump starts to send oil (the head has already
been heated by its cartridge (O) and therefore has no residue of cold dense oil) which flows from the tank to the head
and then to the return line of the ring. When the head thermostat reaches the set value (usually about 70-30°C the
cycle starts properly and the control programmer enables start-up. The servomotor sets itself at minimum (see chapter
on regulation) acting on the air and fuel via the pressure regulator on the return.
The electromagnet (A) opens the nozzle (Q) in the followmg condition :
- sparks from the ignition electrodes are generated by the transformer also governed by the burner

control device.
If the cell fails to detect the flame the burner shuts down (with the cyclic control programmer cutting in).
Once ignition has taken place and after the flame stabilisation period, the system starts operating in modulating mode.
- Before start-up make sure that the pump and delivery pipes are completely filled with hot fuel oil; the
absence of fuel oil can cause pump seizure.
- If there is a block, a specific waring light on the programmer and on the burner front control board
lights up and this signal is usually sent to the main control board of the equipment using the burner, setting
off a buzzer and warning light.
- A few blocks are normal on first starting up (up to about 4); to release press the button on the
programmer (also found on the front of the bumer control board) for repeating the start cycle. Should
they continue to occur seek the help of a specialised technician.
N.B. The position of the programmer at the time of the block is memorised to supply an indication of the cause of this

block.

2

1

OIL DELIVERY ADJUSTMENT

The diagram illustrates the fuel feeding system of these types of burners, which incorporates a by-pass nozzle with oil
flow regulation on its return pipe. The oil supply is varied by acting on the nozzle through the pres-

sure in the return line. Max. oil supply is therefore reached when the pressure in the pump line ~_—="1

is about 30 bar and the return line is fully closed; min. oil supply when the return line is fully Ll

open. Relevant pressure readings in the return line are as follows:

Pump pressure 22-30 bar.

Max Burner output, return oil pressure :

FLUIDICS nozzle : 16 +19 bar.

BERGONZO nozzle : 20 +24 bar.

Min Burner output, return oil pressure :

FLUIDICS nozzle : 6 +9 bar

BERGONZO nozzle : 4 +8 bar -
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ADJUSTMENT OF FUEL TEMPERATURE

Display Decrease key

Increase key

“Function” key

The display shows oil temperature.

The 4 leds are related to the following functions:

Out 1: contact driving working heaters. Out 2: contact driving upper heaters KMRL1. Out 3: contact driving upper hea-
ters KMRL2. Out 4: Burner start driving contact (as the oil reaches this temp the pump is activated).

- The temperatures are already properly Factory setted :Out 1(113°)- Out 2(115°)- Out 3(120°)- Out 4(105°).

- To modify factory temperature setting act as follows:

- press key “F”

- the led Outl starts to flash, if You need to modify minimum oil temperature press increase or decrease button, after
confirm the new value pressing again “F”

- if You need to modify an other temperature press again “F” untill You the relevant led flashes.

Please take care: if key “F” is pressed for a too long time, You enter in “configuration level” phasel, (see “CF1” on the
display); these parameters are Factory setted and they have not to be modified: if You enter this function — You see CF1
flashing on the display — wait 10 seconds untill the regulator automatically goes out from “configuration level”.
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POSITION OF IGNITION ELECTRODES

3+4 mm

5 6 mm

NOZZLE CLEANING AND REPLACEMENT

_ Use only the suitable box wrench provided for this operation to
remove the nozzle, taking care to not damage the electrodes. Fit the
new nozzle with the same care.

B U Note: Always check the position of electrodes after having replaced
the nozzle (see illustration). A wrong position could cause ignition
troubles.

DESCRIPTION OF THE CONTROL PANEL OF THE BURNER

Main switch 1/0

Lock-out lamp | RWF 40 regulator

Selector (0-STOP / 1-Hight Flame /

Resistor lamp
2-Low Flame / 3-Automatic)

GEFRAN regulator

Heavy oil lamp

—— Selector (GAS / 0 / HEAVY OIL)

Gas lamp Auxiliaries Resistances switch

@ Reset button
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MAINTENANCE
YEARLY CHECKS
The burner’s periodical check (firing head, electrodes etc.) must be carried out by authorised personnel one or two
times per year, depending on the utilisation. Before going on with the maintenance controls of the burner, it should be
advisable to check its general conditions, according to the following steps:
Unplug the burner; close the fuel cock; shut down the gas supply; remove burner’s cover and clean the fan and air
intake; clean the firing head and check the electrode’s position; reassemble all the parts; check the connection’s sealing;
check the chimney; start the burner and check the combustion flue (CO2 = 9.5 + 9.8; O = lower than 75 ppm).

BEFORE EVERY INTERVENTION CHECK:

The electric system is duly powered and the burner is plugged in.

The gas pressure must be the suitable one and the gas cock open.

The control devices must be properly connected.

When all the above conditions are met, start the burner by pressing the lockout enable pushbutton.
Check the burner’s cycle.

THE BURNER DOES NOT START:

Check the ON/OFF switch, the thermostats, the motor and the gas pressure.
The master switch is in position “0”. Fuses are blown out.

The control box is faulty.

THE BURNER RUNS THE PREPURGING AND SWITCHES TO LOCKOUT AT THE END OF CYCLE:
Check the fan and the air pressure.

Check the air pressure switch.

Control box faulty. Ignition transformer faulty.

Check the ignition cable. Electrodes are dirty or in wrong position.

Nozzles are clogged or worn. Filters are clogged. Heavy-oil pressure is too low.

Combustion air’s flow rate too high related to nozzle output.

THE BURNER RUNS THE PREPURGING BUT DOES NOT IGNITE:
Check the position of the electrodes; check the ignition cable;
Check the ignition transformer;

Check the control box.

THE BURNERS IGNITES BUT SWITCHES TO LOCKOUT AFTER THE SAFETY TIME:
Check phase and neutral for a correct connection.

Check gas solenoid valve.

Check the position of UV cell and its connection.

Check the control box.

Check nozzles (clogged or worn).

The UV cell does not detect the flame.

The filters are clogged.

Heavy-oil pressure too low.

Combustion air’s flow rate too high related to nozzle output.

THE BURNERS IGNITES BUT SWITCHES TO LOCKOUT AFTER FEW MOMENTS:
Check gas governor and gas filter.

Check gas pressure through a manometer.

Check detector current value (min. 70 pA).

THE BURNER DOES NOT SWITCHES TO HIGH FLAME:
Manual selector switch in wrong position.

Faulty control box.

High flame solenoid valve’s coils faulty.

Air damper’s jacket faulty or wrongly adjusted.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELE MULTIFLAM 1500.1 MULTIFLAM 1800.1
Puissance termique max. kcal/h 12.931.000 14.655.000

kW 15.000 17.000
Puissance termique min. kcal/h 3.181.000 3.448.270

1AV 3.690 4.000
Pression Gaz Naturel mbar 125+700 175+700
Pression LPG mbar 135+700 190+700
Tension d’alimentation 50 Hz \% 230/400 230/400
Moteur kW 45 55
Tours par minute Ne 2.800 2.800
Combustible : Gaz Naturel (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?), GPL (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?)

Fuel Lourd (L.C.V. 9.800 kcal/kg max. visc 50°E at 50°C)

PLAGE DE TRAVAIL
mbar 40
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g 32 / ’/ \\
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. L D = Téte courte
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Dimensions (mm)
MODELE A B C D D1 E F G Gl H I L M N O
Multiflam 1500.1 1700 800 900 590 - 1910 550 1170 1220 500 620 620 M20 210 320
Multiflam 1800.1 1770 870 900 590 - 1910 550 1170 1220 500 620 620 M20 210 320
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CONNEXION ELECTRIQUE

Tous les briileurs sont essayés 2 400 V, 50 Hz triphasé, avec neutre pour les auxiliaires. Dans le cas ou il flit nécessaire
alimenter les brileurs 2 230 V, 50 Hz triphasé sans neutre, effectuer les modifications nécessaires suivant le schéma elec-
trique du brileur et contrdler que le relais thermique soit dans la plage d’absorption du moteur. Vérifier, en outre, le
sens de rotation du ventilateur.

CONNEXION AU RESEAU GAZ

Une fois que le briileur est connecté 4 la tuyauterie gaz, il faudra sassurer que cette derniere soit parfaitement étanche,
et que la cheminée ne soit pas obstruée. Une fois ouvert le robinet du gaz, purger tres soigneusement la tuyauterie par la
prise de pression, et contréler, ensuite, la valeur de la pression a I'aide d'un manometre. Brancher le systéme et régler les
thermostats a la température désirée. A la fermeture des thermostats, le dispositif de controle d’étancheité, effectuera un
essais des vannes. Au bout de I'essai, le briileur obtiendra le consensus pour le démarrage.

DEMARRAGE DU BRULEUR
Avant de démarrer le brileur, s*assurer qu'il soit installé correctement. Vérifier les connexions électriques suivant les
plans ainsi que la tuyauterie du systeme. Avant d'effectuer les connexions électriques-~ veiller & ce que le voltage corre-
sponde aux données indiquées sur la plaquette des caractéristiques techniques. Le schéma de la connexion électrique,
ainsi que le cycle de démarrage~ sont illustrés séparément. Pour connecter l'appareillage au brileur, suivre le schéma.

Veiller soigneusement a la connexion du neutre et la phase: jamais les inverser. Controler la )

connexion a terre du systeme. Avec les moteurs triphasés, vérifier le sense giratoire (voir la fle- 1
che). Purger l'air et les impuretés de la tuyauterie du gaz, et vérifier que la préssion du gaz soit  37F02F Lourn
dans les limites indiquées sur la plaquette. Ce contréle doit étre effectué a l'aide d'un 2-Gaz 0

manometre a gaz connecté a la prise de pression correspondante du britleur. On démarre le

moteur et il commence la preventilation. Le motoréducteur porte le volet de I'air a I'ouverture

maximale dans 30 secondes. Lors que le motoréducteur est completement ouvert, un signal transmis au dispositif de
contréle démarre un cycle de pre-ventilation de 66 secondes (36 s. LFL 1.333) env. A la fin de cette derniere, le motoré-
ducteur portera le volet en petite allure, ainsi permettant I'allumage du brileur 4 la portée minimale. En méme tempst
on a I'alimentation du transformateur d'allumage et, apres 3 secondes (pre-allumage) on aura I'alimentation des vannes
du gaz. A ce point, la vanne a papillon régle la portée du gaz dans la téte de combustion. Deux secondes apres |'ouvertu-
re des vannes, le transformateur est exclus du circuit. En cas de faute d'allumage, le brileur va en blocage dans deux
secondes. Le brileur est allumé a la puissance minimale (env. 30% de la puissance maximale). Le dispositif modulateur
(si prévu) fera ouvrir le servomoteur 2 la puissance maximale, ou bien il 'arrétera a la puissance intermédiaire requise
par le systtme. L' ouverture du servomoteur fera ouvrir gaz et air en maniere proportionnelle, de fagon a avoir une com-
bustion optimale 4 toutes les portées (30% - 100%). A la fin du fonctionnement le servomoteur se porte en position de
fermeture.

REGLAGE DE LA COMBUSTION
ATTENTION : por obtenir un réglage correct de la combustion et du débir thermique, il faut effectuer l'analyse des fumées
en utilisant les instruments appropriés. Le réglage de la combustion et du débit thermique doit étre fait en méme temps quune
analyse des produits de combustion, en veillant & ce que les valeurs relevées soient correctes, et quelles répondent toujours aux
normes de sécurité en vigueur.

CETTE OPERATION DOIT ETRE FAITE PAR DU LA PERSONNEL QUALIFIE ET AUTORISE PAR LA
SOCIETE ECOFLAM BRUCIATORI SPA .
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COFFRETS DE SECURITE LANDIS & STAEFA MOD. LFL1.622-1.333

Ref. | Description Temps . Cycle de fonctionnement par manque
Temps d e d Cycle de fonctionnement normal
il 'emps de controle du pressostat air & Y de flamme d a”umage
t2 | Temps de pre-ventilation 667(36”) u 12 12 u 2 |
3 Temps de securité o Pressostat gaz d _
t4 Temps de pre-allumage 4 |
t5 tempo per il consenso di funzionam. Moteur ' | ':
alla minima potenza della valvola di » i ————— — |
| tavoro del combustile. 10 Pressostat air =
; " 4., .,
t6 tempo per il consenso di funzionam. Transformateur' " { L | ':
alla massima potenza della valvola di 107 ' !
lavoro del combustibile Soupape gaz {
51, .16
4 1té 4 Consentimientol i ] |
Le coffret de sécurité démarre la , Gonsenimiental : ﬂ =
turbine et commence le pre-balaya- a0 — ' ] /\_ | ) : ‘
ge de la chambre de combustion. Cierre del aire mij— ; 1 ;E
. A
Ije press?s.tat air co.ntr.ole la pres- Cierre dol gaz 7 | 7 =
sion de lair de ventilation afin que  gynge 4 ionisation! i
le fonctionnement soit correct. A la  Lampe de mise en ‘ ‘
sécurité ] | j—

fin du pre-balayage le transforma-

teur d’allumage s’enclenche, par une étincelle entre les éléctrodes, suivi par les les vannes gaz (soupape de sécurité VS et
soupape de travail VL). En cas de faute d’allumage ou coupure accidentelle du briileur la sonde 2 ionisation met le bra-
leur en sécurité dans le temps de sécurité. En cas de coupure du gaz ou de baisses de pression, le pressostat du gaz de

pression minimum coupe le fonctionnement du brileur.

Enlever le couvercle pour avoir acces aux cames de régulation. La régulation des cames doit étre faite a I'aide de la clé en

SERVOMOTEUR LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

dotation. Description:

Allure(GAZ-FUEL LOURD).
II

Came VIII

non utilisé

(FUEL LOURD).

\Y%
FUEL LOURD.

VIII - Came de régulation libre (non utilisé)

I - Came de régulation de la position d’ouverture en grande
- Came de régulation de la position du clapet de I'air 4 la coupure.
II - Came de régulation de la position d’ouverture en min. Allure (GAZ).

IV - Came de régulation de la position d’ouverture en min. Allure

- Came de régulation de la position d’ouverture en petite Allure GAZ.
VI - Came de régulation de la position d’ouverture en petite Allure

VII - Came de régulation de la position d’ouverture en grande Allure GAZ

A

-.h
-
IU

vih vk Vi v Iv.om

Ammmmm

il

B8in uia

'CAUTION' High Voltage
Disconnect power supply balore servicing

CALCUL DU DEBIT DE FONCTIONNEMENT DU BRULEUR

Pour calculer le débit de fonctionnement, en kW, du brileur, procéder de la manicre suivante:

- Vérifier au compteur la quantité de litres débités, ainsi que la durée de la lecture, ensuite

procéder au calcul du débit par la formule suivante: e fo kW
s

47

e = Litres de gaz
s = Temps en secondes

G20 = 34,02
£ G25 =29,25

G30=116

G31 =288
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REGLAGES DES DEBITS AIR ET GAZ

COMMUTATEUR

> AUTO

0 = blocage du servomoteur dans une position
intermédiaire
&» = fonctionnement a la puissance maximale
& = fonctionnement a la puissance minimale
AUTO = fonctionnement automatique

REGLAGE DE LA PUISSANCE MINIMALE DU GAZ
Positionner le commutateur qui se trouve dans le tableau de borde, dans la position 2 et agir comme il suit:
Pour regler le débit minimale du gaz agir avec la clé a six pans sur la vis de la camme et modifier 'angle du clapet gaz de
la vanne a papillon.

REGLAGE DE LA PUISSANCE MAXIMALE DU GAZ

Positionner le commutateur qui se trouve dans le tableau de borde, dans la position 1 et agir comme il suit:

Pour regler le débit maximale du gaz agir sur I'électrovanne de reglage jusqu’a obtenir le débit correct pour la chaudiére.
REGLAGE DU DEBIT MAXIMALE DE LAIR

Desserrer la vis de fixation de la tige et placer la méme dans la position correcte.

A la fin du reglage resserrer la vis de la tige.

REGLAGE DES PUISSANCES INTERMEDIAIRES DU GAZ
Actionner le servomoteur avec le commutateur (ouvert / fermé) e placer sur la position 0 pour I'arreter. Pour le reglage,
agir comme il suit. Repeter les passages pour les autres points des cammes.
Reglage des débits intérmediaires du gaz (voir immage, partie 3):
- Avec une clé 4 six pans, modifier la position de la lame guide de la camme; serrant le débit augmente, desserrant le
démit diminue.
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R

REGULATION DE LA TETE DE COMBUSTION

REGLAGE DU PRESSOSTAT GAZ DE MINIMUM
Dévisser les vis I et L et enlever le couvercle M. - Positionner le régulateur N a un valeur
équivalent au 60% de la pression nominale d’alimentation du gaz(par ex.: pour gaz nat. avec
pression nom. de 20 mbar, positionner le régulateur a une valeur de 12 mbar; pour G.L.P.
avec pression nom. G30/G31 30/37 mbar, positionner le régulateur a 18 mbar). -
Remonter le couvercle M et visser les vis I et L.

pressostat gaz

REGULATION DU PRESSOSTAT AIR

Dévisser les vis A et B et enlever le couvercle. Réguler le pressostat air au minimum en
tournant le régulateur D en position 1. Démarrer le brtleur en 1e allure et effectuer
une analyse de la combustion. A I'aide d’un petit carton obstruer progressivement le
conduit d’aspiration de I'air jusqu’a obtenir une augmentation de CO: de 0,5+0,8%
ou bien, si 'on dispose d’'un manometre connecté a la prise de pression E, jusqu’a
obtenir une chute de pression de 1 mbar (10 mm C.E.). Augmenter progressivement
la valeur de la régulation du pressostat jusqu’a obtenir I'arrét en sécurité du brileur. A
Enlever 'obstruction du conduit, visser le couvercle C et démarrer le briileur en @&
appuyant sur la touche de réarmement du coffret de sécurité.

Note: La pression mesurée a la prise de pression E doit étre comprise dans les limites de la
plage de travail du pressostat. Sinon, dévisser I'écrou de blocage de la vis F et la tourner graduellement: a
droite pour réduire la pression; a gauche pour 'augmenter. Enfin serrer I'écrou de blocage.

CONTROLE SYSTEME DETECTION DE FLAMME

Microamperometre | LANDISO  Avec le bréleur énteint, brancher un microamperométre 2
scale 1000 pA LFL 1.622 oyrante continue scale 1000 pA. en série a la photocel-
photocellule O 23| lule. Normalement la valeur minimum du courante de
— " X - detection de flamme est >70 pA.
D)
| |
min 70 uA
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DEMONTAGE DE LA TETE DE COMBUSTION
AVERTISSEMENT !

ALIMENTATION DU FUEL LOURD

) .o 4 3
Aspiration . _ 3

- Retour . =) Y . ~y
- DPurgeur et prise manometre — [:l ] L 1 |ﬁ‘3ﬁ1”?ﬂiﬂl§} — o

Prise du vacuometre

- Régulation pression
- Augicleur
- Rechaffeur

NN R =
1

, _ /
[ — =smmgy |
/ 12

ATTENTION: Pour un correct fonctionnement de la pompe, vérifier les données suivants :

Pompe : SUNTEC T...C105
Température du fuel lourd a la pompe: Max. 140 °C
Pressions maximales admissibles: Max. 5 bar en entrée
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DIAGRAMME PRESSION POMPE / TEMPERATURE FUEL LOURD

La gazéification de fractions volatiles dans le fuel lourd réchauffé s'avere étre la cause principale d’usure prématurée de la
pompe d’alimentation. Pour éviter cet inconvenant, réguler la pression de la pompe suivant le diagramme en bas.

bar 6

5

4
(9]
g /
=
5]
e 3
=)
IS
B
¥
(0]
g 2 -

1 —

0

50 100 150 C°

Temperature fuel lourd

AMORCAGE ET REGULATION DE LA POMPE FUEL LOURD

SUNTECT......
6 1 - ASPIRATION
2 - RETOUR
3 - RACCORDEMENT DU MANOMETRE ET
PURGE

4 - RACCORDEMENT DU VACUOMETRE
5 - VIS DE REGLAGE DE LA PRESSION
6 - AU GICLEUR

VERIFIER:

- Que les canalisations soient parfaitement étanches;

- Quon évite 'emploi de tuyaux flexibles, lorsque possible (utiliser, préférablement, tuyaux en cuivre).

- Que la dépression ne dépasse pas 0,45 bar, pour éviter la cavitation de la pompe.

- Que la vanne de non retour soit appropriée.

La pression de la pompe est réglée a 22-25 bar pendant les essais a 'usine. Avant de démarrer le braleur, purger air
contenue dans la pompe 2 travers la prise du manometre. Remplir la tuyauterie de fuel lourd pour faciliter 'amorgage
de la pompe. Démarrer le brileur et verifier la pression d’alimentation de la pompe. S’il dit se passer que 'amorgage de
la pompe ne se verifie pas pendant le premier prebalayage, avec une consequente, successive mise en sécurité du brileur,
rearmer la mise en sécurité du brileur pour le démarrer 4 nouveau, en appuyant sur le bouton du coffret de sécurité. Si,
apres un amorgage effectué normalement, le bréileur se met en sécurité par faute d’une chute de pression du fuel lourd
dans la pompe, rearmer la mise en sécurité pour le rédémarrer. Ne jamais laisser que la pompe tourne sans fuel lourd
pendant plus que trois minutes. Dans le cas ou 'amorgage de la pompe ne s'effectue pas pendant le premier prebalaya-
ge, déclencher la mise en sécurité du brileur.

Note: avant de démarrer le briileur, s’assurer que le tuyau de retour soit ouvert. Une obstruction éventuelle pourrait
causer la rupture du dispositif d’étanchéité de la pompe.
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DISPOSITIF POUR PRECHAUFFAGE

Afin d'éviter toute détérioration de la pompe et de I'accouplement, la pompe T et TA ne doit pas démarrer  froid,
avec du fioul de viscosité trop élévée. Pour cette raison, le corps de la pompe comporte un logement destiné a recevoir
un réchauffeur électrique. Ce logement a été congu de telle sorte que le réchauffeur transmette le maximum de chaleur
au fioul contenu dans la pompe, en évitant tout contact direct entre le réchauffeur et le fioul. Le réchauffeur doit étre
mis sous tension avant le démarrage de la pompe. Lorsque la température de démarrage est atteinte, il peut étre arrété
ou maintenu sous tension, assurant alors pendant les arréts du brileur une viscosité acceptable en permanence. Le cir-
cuit de gavage, la tuyauterie, les filtres doivent étre chauffés séparément.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES POMPE SUNTEC T

Note : Le bouchon de dérivation situé entre le coté pression de la pompe et le joint d'arbre est destiné & modifier le
sens de rotation. Vérifier la présence de ce bouchon dans I'orifice de sortie régulateur de pression avec une clé Allen de 4
mm. Attention: le changement du sens de rotation entraine une inversion de toutes les connexions de la pompe.

|DENTIF|CAT|ON I Fioulen aspiration
DES POMPES I Fioul sous pression

(Toutes les combinaisons ne sont pas Prise vacuométre

disponibles. Consulter Suntec) ou pression de  Prise
manometre

T: type

Capacité engrenage
(voir courbes de débit)

L e vers le
anfye? régulateur
Sens de rotation u tiou de pression

(vu de l'arbre)
A : rotation horaire.
C : rotation anti-horaire.

Bouchon de dérivation
entre coté pression
et joint d'arbre

vers le
régulateur
de pression

Corps avec logement - -
pour réchauffeur v 'mw

AR

/&‘\g

N° de révision
Arrivée du fioul
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Généralités

Fixation par bride

Raccordements Cylindriques (selon ISO 228/1)

Aspiration G 3/4

Sortie pression G 3/4

Prise de pression G1/4

Prise vacuometre G1/4

Arbre @20 mm

Poids 7,8 kg (T2) - 8,1kg(T3)
8,7 kg (T4) - 9,4kg (T5)

Caractéristiques hydrauliques

Gamme de pression 40 bars max (T2, T3, T4)

30 bars max (T5)

Gamme de viscosité 3 - 75 mm /s (cSt)

(Un fioul de viscosité plus élevée peut-étre utilisé en gavant la pompe ou
en chauffant le fioul pour abaisser la viscosité en dessous de 75 ¢St ;
pour les applications kérosene, contacter SUNTEC)

Température du fioul

0-150°C dans la pompe

Pression d'arrivée

fioul domestique : 0,45 bars max. de vide pour

éviter le dégazage du fioul.

fioul lourd : 5 bars max.
Vitesse de rotation 3600 t/mn max.
Couple (a 40 t/mn) 0,4N.m

Choix du réchauffeur

Cartouche

@12mm

Raccords

selon EN 50262

Débit de la pompe

Débit (I/h)

4200 175

4000

~|

3800
3600

3400
3200

3000 +T4

2800

2600
2400 -

2200 1T3

2000
1800 -
1600 -

T2

1400
1200

1000 -
800

0

Viscosité =

5 10 20 25 30 35 40 45

Pression (bars)
75 ¢St
20 cSt
5 cSt- Vitesse de rotation = 2850 t/mn

Ces courbes donnent des valeurs correspondant a des pompes
neuves, sans usure.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES VANNE SUNTEC TV

La presién del ramal aspersor se ajusta con el tornillo regulable de la vdlvula TV. El exceso de aceite respecto de los
requisitos de la boquilla se descarga hacia el retorno. Sistema de dos tuberfas: el exceso de aceite regresa al tanque.
Sistema de una tuberfa: el exceso de aceite regresa al tubo de aspiracién de la bomba.

IDENTIFICATION

DES VANNES

(Toutes les combinaisons ne sont pas

disponibles.

10
40

TV 40 01

Type de régulation :

01 : par vis

02 : par le piston,
pour le but de modulation

N° de révision

Consulter Suntec)

— TV : Vanne de régulation de pression

Gamme de pression :

| Retour du fioul

:2-10 bars
17 - 40 bars

B Fioul sous pression

Arrivée Retour

Réglage de
la pression

Vers le
gicleur

[ Fioul en aspiration
1 Bl Fioul sous pression
| Retour du fioul

au réservoir ou a
I'aspiration

vers le
gicleur

=

Retour

% === vers la cuve

1 Retour a
I'aspiration

Arrivée
de la cuve

PompeT
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Ecoflam

Généralités

Caractéristiques hydrauliques

Raccordements Cylindriques selon ISO 228/1
Arrivée G 3/4

Sortie ligne gicleur G 3/4

Retour G 3/4

Poids 3 kg

Gammes de pression 10 : 2 - 10 bars

(pression de livraison : 7 bars)
40 : 7 - 40 bars
(pression de livraison : 20 bars)

Gamme de viscosité

3-75mm /s (cSt)

(Un fioul de viscosité plus élevée

peut-étre utilisé en chauffant le fioul pour
abaisser la viscosité en dessous de 75 cSt)

Température du fioul 0 -150°C max. dans la vanne.

REGULATION DE PRESSION VANNE TV

54

1) Dévisser la chapeau A 4 du régula-
teur TV.

2) Desserrer le dé de fixation B et agir
sur les vies C avec une clé a brugola
pour régler la pression dans envoyée.
En tournant en sens horaire la pression
augmente, en sens contraire aux aiguil-
les d'une montre diminue.

3) Fixer le dé B en faisant de I'attention
a ne pas tourner les vies de régulation.

4) Visser la chapeau A.
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SCHEMA ALIMENTATION DU FUEL LOURD

Le brileur doit étre alimenté a la pompe avec du fuel lourd ayant une température minimum de 50°C.

Schéma pour fuel lourd fluide jusqu’a 50°E 4 50°C

1 - Briileur
2 - Réservoir

3 - Résistance
4 - Thermostat
5 - Commutateur de niveau
6 -
! 7 - Filtre autonettoyant

8 - Pompes d’aliment.

9 - Bassin de récupération

Eau chaude

Schéma pour fuel lourd fluide jusqu’a 50°E a 50°C

e ®

.
0—®

5

7]
(annr
ouuv

N

|>=
>

Eau 4

chaude @—BM [::‘ M|

D %H@
- |7 =
H

Retour N

= A-A 1 - Brileur
& sez , .
_ B-B 19 2 - Réservoir
K h tube eau chaude 3 - Résistance

4 - Thermostat
5 - Commutateur de niveau

tube de fuel tube de fuel 6 - Serpentin de réchauffant
7 - Filtre autonettoyant
cable réchauffant isolant 8 - POIanS d’aliment

tube eau chaude N
. 9 - Pompes a anneau

10 - Regulateur
11 - Cable réchauffant
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VERIFICATIONS A EFFECTUER POUR UNE INSTALLATION CORRECTE
Avant de procéder au remplissage du circuit d’alimentation et relative mise en service du brileur, il serait
souhaitable d’effectuer les controles suivants:

- La ligne d’alimentation doit étre adéquate a la charge absorbée par I'installation

- Les fusibles doivent étre a la charge absorbée par I'installation

- Les thermostats de la chaudi¢re doivent avoir été connectés correctement

- Voltage et fréquence doivent étre compris dans les limites spécifiés

- Le type de fuel doit étre celui spécifié par le constructeur du briileur

- La section de la tuyauterie d’alimentation doit étre adéquate a la portée de fuel requise
- Les filtres, robinets et raccordements doivent avoir été d{iment installés

- La longueur du gueulard doit étre celle spécifiée par le constructeur de la chaudiere

- La portée des gicleurs du braleur doit étre adéquate a la puissance de la chaudiere

AVANT DE PROCEDER AU REMPLISSAGE DU CIRCUIT FUEL LOURD EFFECTUER
LES CONTROLES SUIVANTS
- Contréler le sens de rotation du moteur (dans la version triphasée)
- Vérifier la présence de combustible dans le réservoir
- Vérifier que les robinets soient ouverts
- Vérifier que le retour du combustible dans le réservoir soit sans occlusions
Apres avoir vérifié les points susdits, procéder de la maniére suivante:
- Connecter un manometre de contrdle de la pression du combustible
- Agir manuellement sur le télérupteur de le moteur pompe avec un tournevis, jusqua obtenir le remplissage
du circuit (fig.5).
Note: le circuit sera remplis lorsque le manometre indiquera une pression constante. Une fois remplis le cir-
cuit, et rétablir les condition initiales.
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FONCTIONNEMENT DU BRULEUR
Quand le brileur est en position démarrage et que les thermostats chaudiere sont enclenchés, les résistances (G) du
réchauffeur, les résistances auxiliaires sur pompe et le groupe téte sont sous tension. Quand le
thermostat du réchauffeur atteint la valeur fixée (normalement, il faut au minimum 90°C pour 1 2
garantir un niveau de circulation adéquat), la pompe de démarrage est autorisée (si I'on utilise le -
thermorégulateur GEFRAN 200, régler le point de consigne de la sortie 1). 2-GAS 0
Si le systeme de préchauffage du réservoir est également prévu pour 'emploi d’un échangeur de @
liquides (eau chaude, vapeur, huile diathermique), le thermostat peut activer un contact du bor-
nier pour donner l'autorisation électrique a I'électrovanne liquides. Ceci n'est pas une solution standard car, normale-
ment, le fluide chauff¢ est toujours en circulation.
La pompe commence 4 envoyer le fuel lourd (la téte a déja été chauffée par sa résistance (O), cest pourquoi il n’y a pas
de résidus de fuel lourd dense froid) qui circule du réservoir a la téte, puis a la ligne de retour de la boucle d’alimenta-
tion du fuel lourd. Quand le thermostat de la téte atteint la valeur fixée (normalement, le cycle débute de maniere
appropriée autour de 70-30°C), I'appareil donne 'autorisation a 'allumage du brileur. Le servomoteur se positionne
automatiquement sur le minimum (voir le chapitre de la régulation) en agissant sur la vanne de l'air et en agissant sur le
retour du régulateur de pression du fuel lourd.
Lélectroaimant (A) ouvre le gicleur (Q) dans la condition suivante :
- les étincelles des électrodes d’allumage sont générées par le transformateur, qui est également réglé automatiquement
par le dispositif de contréle du brileur.
Sila cellule de détection ne détecte pas la flamme, cela provoque le blocage du brileur.
Une fois 'allumage effectué et la période de stabilisation de la flamme écoulée, le systtme commence a fonctionner en
modulation.
- Avant l'allumage, s'assurer que la pompe et les tubes de refoulement sont complétement remplis avec le fuel lourd
chaud ; I'absence de fuel lourd peut provoquer le grippage de la pompe.
- En cas de blocage, un voyant sallume sur le panneau de commande du brileur ; de plus, un signal de tension est
disponible pour la transmission de I'alarme a distance.
- Lors du premier allumage, il est normal que des blocages surviennent (jusqu'a 4 environ) ; pour réarmer, appuyer sur
le bouton de I'appareil (qui se trouve dans la partie antérieure du panneau de contréle du brileur) afin de répéter le
cycle de démarrage. Si les blocages persistent, s’adresser a un technicien qualifié.
N.B. : La condition de I'appareil au moment du blocage peut fournir des indications sur la cause du blocage.

REGLAGE DE LA PRESSION DE RETOUR FUEL LOURD

Le diagramme représente le systeme de réglage du retour de fuel lourd pour ces types de brileurs, qui incorporent un
gicleur avec retour variable progressif. Le débit du fuel lourd peut étre modifié au moyen du
gicleur de retour en modifiant la pression dans le retour. On obtient le débit maximum de fuel
lourd quand la pression de la pompe est d’environ 30 bars et que le retour est complétement
fermé. On obtient le débit minimum du fuel lourd quand la ligne de retour est complétement
ouverte. Pour mesurer la pression en refoulement, monter un manometre sur la pompe. La pres-
sion du retour peut étre lue sur le manometre, monté sur le régulateur de pression, qui équi-
pe le brileur.

Pression pompe 22-30 bar.

Débit max. brileur, pression de retour :

Gicleur FLUIDICS : 16 +19 bar.

Gicleur BERGONZO : 20 =24 bar. -
Débit min. briileur, pression de retour: %
Gicleur FLUIDICS : 6 +9 bar

Gicleur BERGONZO : 4 =8 bar
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REGULATION TEMPERATURES FUEL LOURD

Afficheur

Touche diminution

Touche augmentation

Touche de fonction F

Lafficheur visualise la température de I'huile. Les 4 voyants se réferent aux fonctions suivantes :

Out 1 : contact de commande résistances de fonctionnement ;

Out 2 : contact de commande résistances supérieures KMRL1 ;

Out 3 : contact de commande résistances supérieures KMRL2 ;

Out 4 : contact autorisation allumage brileur (quand I'huile atteint cette température , la pompe est activée).

Les températures sont déja programmées a I'usine : Out 1 (113°C) - Out 2 (115°C) - Out 3 (120°C) - Out 4 (105°C).
Pour les modifier, procéder de la fagon suivante :

- appuyer sur la touche de fonction « F » ;

- le voyant Out 1 commence 2 clignoter ; sil faut modifier la température minimum de l'huile, appuyer sur le bouton
d’augmentation ou diminution, puis, apres avoir validé la nouvelle valeur, appuyer de nouveau sur la touche de fonc-
tion « ‘F»;

- s'il faut modifier une autre température, appuyer sur la touche de fonction « ‘F » jusqu’a ce que le voyant correspon-
dant commence a clignoter.

Attention ! Si 'on appuie sur la touche de fonction « F » pendant trop longtemps, on acceéde au « mode configuration »,
phase 1 (Pafficheur visualise « CF1 ») : ces parametres sont programmés par le fabricant et ne doivent pas étre modifiés.
Silon accede a cette fonction (Iafficheur visualise 'inscription « CF1 » clignotante), il faut attendre 10 secondes afin
que le régulateur quitte automatiquement le « mode configuration ».
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POSITION DES ELECTRODES

3+4 mm

5 6 mm

NETTOYAGE ET REMPLACEMENT DU GICLEUR

Utiliser seulement la clé en dotation, prévue pour cette opération, pour
dévisser le gicleur, en veillant 4 ne pas endommager les électrodes. Monter
le nouveau gicleur par le méme soin.

i _ ,,,C_

Note: Apres le remplacement du gicleur, vérifier toujours la position des

électrodes (voir a I'illustration). Une position erronée des électrodes pour-
rait donner des problemes d’allumage.

DESCRIPTION DU TABLEAU DE COMMANDE DES BRULEURS

Interrupteur 1/0

Lampe de déblocage

Lampe Résistences

Lampe Fuel lourd

Lampe Gaz

| RWF 40 regulateur

Commutateur (0-STOP / 1-

% Em Grande Allure / 2-Petite Allure /
o 3-Automatic)
LLLLLL GEFRAN regulateur

\ Commutateur (GAZ / 0/
L FUEL LOURD)

—@ @ Commutateur de résistances
d'auxiliaires
@ Bouton de déblocage
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MAINTENANCE
CONTROLE ANNUEL

Le contrdle périodique du brileur (téte de combustion, électrodes, etc.) doit étre effectué, par un technicien autorisé, une ou deux
fois par an, suivant l'utilisation. Avant de procéder au contrdle pour la maintenance du brileur, il est souhaitable de controler I'état
général du brileur et d’effectuer les opérations suivantes:

- Débrancher le brileur (enlever la prise). - Fermer le robinet d’arrivée du gaz. - Enlever le couvercle du brileur, nettoyer le ventila-
teur et 'aspiration de l'air. - Nettoyer la téte de combustion et contréler la position des électrodes. - Remonter les pitces.

- Contrdler I'étanchéité des raccords gaz. - Contrdler la cheminée. - Faire redémarrer le brileur. - Contréler les parametres de la

combustion (CO2 = 9,7 (G20); 9,6 (G25); 11,7 (G30); 11,7 (G31), (CO = inférieur 2 75 p.p.m.).

AVANT CHAQUE INTERVENTION CONTROLER :

- Qu’il y ait du courant électrique dans l'installation et que le bréleur soit branché.

- Que la pression du gaz soit correcte et que le robinet d’arrivée du gaz soit ouvert.

- Que les systemes de contrdle soient branchés correctement.

Si toutes ces conditions sont accomplies, faire démarrer le britleur en appuyant sur le bouton de déblocage.
Contréle le cycle du brileur.

LE BRULEUR NE DEMARRE PAS :

- Contrdler 'interrupteur, les thermostats, le moteur, la pression du gaz.
- Interrupteur général en position “0”.

- Fusiblex cassés.

- Coffret de sécurité défectueuse.

LE BRULEUR EFFECTUE LE PREBALAYAGE ET SE BLOQUE A LA FIN DU CYCLE :
- Controler la pression de I'air et le ventilateur.

- Controler le pressostat de lair.

- Transformateur défectueux.

- Contrdler le cable d’allumage.

- Electrodes sales, défectueux ou en position erronée.

- Gicleurs bouchés ou consommeés.

- Filtres bouchés et pression fuel lourd trop basse.

- Portée d'air de combustion excessivement levée en rapport avec la portée de gicleur.

LE BRULEUR EFFECTUE LA PREBALAYAGE ET NE SSALLUME PAS :
- Contrdler le montage et la position des électrodes.

- Contrdler le cable d’allumage.

- Contrdler le transformateur d’allumage.

- Controler le coffret de sécurité.

LE BRULEUR S’ALLUME ET SE BLOQUE APRES LE TEMPS DE SECURITE :
- Controler que la phase et le neutre soient branchés correctement.

- Contrdler I'électrovanne du gaz et fuel lourd.

- Contrdler la position de la photocellule.

- Controler le coffret de sécurité.

- Gicleurs bouchés ou consommés.

- La photocellule ne voit pas la flamme.

- Filtres bouchés et pression fuel lourd trop basse.

- Portée d'air de combustion excessivement levée en rapport avec la portée de gicleur.

LE BRULEUR SALLUME ET SE BLOQUE APRES QUELQUES MINUTES DE FONCTIONNEMENT :
- Contrdler le régulateur de pression et le filtre du gaz.

- Contrdler la pression du gaz avec un manometre.

- Controler la valeur de détection (min 70 pA).

LE BRULEUR NE PASSE PAS EN GRANDE ALLURE :

- Selettore di Alta e Bassa fliamma sulla morsettiera in posizione errata.
- Coffret de sécurité défectueuse.

- Bobine de la vanne fuel lourd défectueuse.

- Pression fuel lourd trop basse.

- Filtres bouchés.

- Gicleurs bouchés ou consommés.

- Servomoteur défectueux ou en position erronée.
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Ecoflam

CARACTERISTICAS TECNICAS

MODELO MULTIFLAM 1500.1 MULTIFLAM 1800.1
Potencia térmica madx. kcal/h 12.931.000 14.655.000
kW 15.000 17.000
Potencia térmica min. kcal/h 3.181.000 3.448.270
kW 3.690 4.000
Presién Natural gas mbar 125+700 175+700
Presién LPG 135+700 190+700
Alimentacidn eléctrica 50 Hz \% 230/400 230/400
Motor kW 45 55
Velocidad Ne 2.800 2.800
Combustible : Natural Gas (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?), LPG (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?)
Fuel Pesado (L.C.V. 9.800 kcal/kg max. visc 50°E at 50°C)
CURVAS DE TRABAJO
mbar 40
. / AN
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=I) H4 AN
:8 30 //r/
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S v4 ,/ \ %’. \
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Potencia
DIMENSIONES TOTALES
A
E D ‘ B \ C
i
_ wl| | | =t Sl _==_]]
E
= : i
=
[¢ <ol
{ e J D = Cabeza corta
/ D1= Cabeza larga
Dimensiones (mm)
MODELO A B C D D1 E F G Gl H I L M N O
Multiflam 1500.1 1700 800 900 590 - 1910 550 1170 1220 500 620 620 M20 210 320
Multiflam 1800.1 1770 870 900 590 - 1910 550 1170 1220 500 620 620 M20 210 320

66



Ecaflam 420010310000 Multiflam 1500.1 - 1800.1 PR/PR

CONEXION ELECTRICA
Todos los quemadores estdn ensayados a 400V/50Hz trifdsico para los motores, y 230V/50Hz monofdsico con neutro

para los auxiliares. Si fuese necesario alimentar el quemador con 230V trifdsico sin neutro, provéase a las modificaciones
necesarias con referencia al esquema especifico del quemador y averiguar que el relé térmico esté dentro del campo de
absorcién del motor. Averiguar también el sentido de rotacién del motor del ventilador.

CONEXION A LA RED

Después de haber conectado el quemador a la tuberfa del gas, es necesario averiguar si esta tltima estd perfectamente
estanca. Averiguar también que la chimenea no esté obstruida. Abrir la vdlvula de corte, purgar cuidadosamente la
tuberfa al través de la toma de presién y luego controlar el valor de la presién con un manometro apropiado.
Suministrar tensién a la instalacién y regular los termostatos a la temperatura que se desea. Cuando cierran los termo-
statos, el equipo de control de estancacidén efectia un ensayo de estancacién de las vdlvulas; al término de la prueba el
quemador recibe el consentimiento para efectuar el ciclo de puesta en marcha.

PUESTA EN MARCHA DEL QUEMADOR

Antes de poner en marcha el quemador, averiguar que el mismo sea instalado correctamente. Controlar también las
conexiones eléctricas con referencia a los esquemas y a la tuberfa de la instalacién. Antes de efectuar la conexién eléctri-
ca, comprobar que el voltaje corresponda a los datos indicados por la tarjeta de las caracteristicas. El esquema de
conexion eléctrica y el ciclo de arranque son ilustrados a parte. Para conectar el equipo de control al quemador véase el

esquema relativo. Prestar particular atencién a la conexién del neutro y de la fase, que no se )

deben nunca invertir. Averiguar también la conexién de tierra de la instalacién. Con los moto- 1
res trifdsicos controlar el sentido de rotacién del motor (véase la flecha). Purgar el aire y las 932 pesano
impuridades de la tuberfa del gas. Comprobar que la presidon del gas sea dentro de los limites ~2-6Gas 0

indicados por la tarjeta. Este control tiene que ser efectuado con un manometro de gas conec-

tado a la apropiada toma de presién del quemador. El motor arranque y empieza el prebarri-

do. El motorreductor abre el cierre del aire a la abertura méxima en cerca de 30 segundos. Cuando el motorreductor
estd completamente abierto, un senal al equipo de control empieza un ciclo de prebarrido de 66 segundos (36 sec.
LFL1.333) aproximadamente. Al término del prebarrido, el motorreductor lleva el cierre del aire en posicién de baja
llama, permitiendo el encendido del quemador al caudal minimo. Al mismo tiempo, el transformador de encendido
viene alimentado y después de 3 segundos (pre-encendido) son alimentadas las vélvulas del gas. En este punto, la vélvu-
la de mariposa regla el caudal del gas en la cabeza de combustién. Dos segundos después de la abertura de las vélvulas, el
transformador viene excluido del circuito. - En caso de falta de encendido, el quemador se pone en seguridad dentro de
2 segundos. - El quemador estd en marcha a la potencia minima (cerca del 30% de la potencia mdxima). El equipo
modulante mandara la abertura del servomotor a la potencia mdxima, o bien lo bloqueard a la potencia intermedia
necesitada por la instalacién. La abertura del servomotor provocard la abertura de gas y aire de manera proporcional,
para haber una combustién siempre optimal por todos los caudales (30%+100%).

REGULACION DE LA COMBUSTION
CUIDADO: para obtener una correcta regulacién de la combustion y de la potencia térmica nominal se necesita efectuar una
andlisis de los humos con una apropiada instrumentacion. La regulacion de la combustion y de la potencia debe ser efectuada
contempordneamente a una andlisis de los productos de la combustion, asegurdndose que los valores averiguados sean correctos
) de toda manera, que correspondan a las normas vigentes de seguridad.
ESTA OPERACION TIENE QUE SER EFECTUADA POR TECNICOS PROFESIONALMENTE CALIFICA-
DOS Y AUTORIZADOS POR ECOFLAM.
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CICLOS DE FUNCIONAMIENTO DEL EQUIPO LANDIS & STAEFA MOD. LFL1.622-LFL1.333

L

1=

'Ref. ?escripc(}én I Duracion Ciclo de f . ient I Ciclo de funcionamiento con falta
lem| ra la confirmacion
prisiggd;:r%e o ° 8" iclo de funcionamiento norma de llama al arranque
t1 t2 13 2 13
t2__| Tiempo de prebarrido 667"(36") .
13| Tiempo de seguridad > Presostato gas
t4 Tiempo de pre-encendido 4 )
t5 Tiempo para el consentimiento de Motor del ventilador
funcionamiento de la vélvula de trabajo . ; .
del combustible a la potencia minima 10 Presostato aire
t6 | Tiempo para el consentimiento de Transformadord 1 | L= |
funcionamiento de la valvula de trabajo 10” de encendido ' '
del combustible a la potencia minima. Valvula gas {
El equipo de control de llama pone ; 15 5 ‘
_ Consentimiento” v ‘ |
en marcha el quemador para efec- min.7max’potencia ]
. 100%
tuar el prebarrido de la cdmara de minl__/ \ U \ / \ |
., ., Cierre del aire ~ 0[— 1 L 1
combustién, controlando la presion
. . <y . Deteccién de llama £ | £ A\ |
del aire de ventilacién por medio
' 3
: : | |
del preséstato del aire. Al término '"¥oaderdebloaueo !

del prebarrido se activa el transfor- ndicador de blogueo

mador de encendido, generando

| IR R

una chispa entre los electrodos y al mismo tiempo se abren las vdlvulas del gas (vdlvula de seguridad VS y vdlvula de tra-
bajo VL). La seguridad total, en caso de falta de encendido o de apagado accidental estd confiada 2 una sonda de detec-
cién que activa la puesta en seguridad de la instalacién dentro del tiempo de seguridad. En caso de falta de gas o de una
notable bajada de presién, el preséstato gas de minima provee a cortar el funcionamiento del quemador.

SERVOMOTOR DEL CIERRE DEL AIRE LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

Remover la tapa para acceder a las levas de regulacién. La regulacién de las levas tiene que ser efectuada con su apropia-

da llave de suministro. Descripcién:

Leva VIII
no utilizar

I - Leva de regulacién abertura del cierre del aire en la potencia méx.
(GAS-FUEL PESADO).
II - Leva de regulacién de la posicién del cierre al apagado (cierre).

III - Leva de regulacidn aire salida a GAS.
IV - Leva de regulacién aire salida a FUEL PESADO.

V - Leva de regulacién abertura del cierre del aire en la Baja Llama
(GAS).
VI - Leva de regulacién abertura del cierre del aire en la Baja Llama
(FUEL PESADO).
VII - Leva de regulacién abertura del cierre del aire en la Alta Llama
(GAS).

VIII - No utilizar.

"CAUTION" High Voltage
Disconnect power supply belore servicing

CALCULO DE LA POTENCIA DE FUNCIONAMIENTO DEL QUEMADOR

Para calcular la potencia de funcionamiento, en kW, del quemador, proceder de la
manera siguiente : Comprobar al contador la cantidad de litros suministrados y la dura-
cién, en segundos, de la lectura, luego proceder al calculo de la

potencia con la formula siguiente:

G20 = 34,02
G25 =29,25
G30 =116
_e < f=kW G31 =88
s e = Litros de gas

s = Tiempo en segundos
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REGULACION DEL CAUDAL DE AIRE Y GAS

o = Bloqueo de los equipos para
funcionamiento en una posicién intermedia
& = Funcionamiento a la potencia maxima
&> =Funcionamiento a la potencia minima
AUTO = Funcionamiento automatico

REGULACION DE LA POTENCIA MINIMA DEL GAS
Posicionar el conmutador colocado sobre el cuadro de mandos a la posicién 2 y proceder como sigue:
Para regular el caudal minimo de gas proceder con la llave hexagonal sobre el tornillo de la biela y modificar el dngulo
de la clapeta de gas de la vdlvula de mariposa.

REGULACION DE LA POTENCIA MAXIMA DE GAS
Posicionar el conmutador colocado sobre el cuadro de mandos a la posicién 1y proceder como sigue:
Para regular el caudal mdximo de gas proceder sobre la electrovdlvula de regulacién hasta obtener el valor correcto para
la caldera.
REGULACION DEL CAUDAL MAXIMO DE AIRE
Aflojar el tornillo de fijacién del asta y posicionar la misma en la posicién correcta.
Al final de la regulacién volver a cerrar el tornillo del asta.

REGULACION DEL CAUDAL INTERMEDIO DE GAS
Accionar el servomotor con el conmutador (abierto/cerrado) y ponerlo en la posicién 0 para bloquear la carrera.
Para la regulacién proceder como sigue:
Repetir los mismos pasos para los otros puntos del excéntrico.
Regulacién de los caudales intermedios de gas (véase la ilustracién parte 3):
Con una llave hexagonal modificar la posicién de la hoja de guia del excéntrico, atornillando se aumenta el caudal,
destornillando se disminuye.
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REGULACION CABEZA DE COMBUSTION

REGLAJE DEL PRESOSTATO GAS DE MINIMA PRESION

Destornillar y quitar la tapa M. - Posicionar el regulador N a un valor igual al 60% de
la presién nominal de alimentacién el gas (ej. para gas nat. con pres. nom. de alim. de
20 mbar, regulador regulado al valor de 12 mbar; para G.PL. con pres. nom. de alim.
G30-G31 30/37 mbar, regulador regulado al valor 18). - Remontar la tapa M vy fijarla

REGULACION DEL PRESOSTATO DEL AIRE

Destornillar los tornillos A y B y quitar la tapa. Regular el presostato del aire al minimo
rodando el regulador en la posicién 1. Arrancar el quemador en baja llama y comprobar
que la combustién sea correcta. Por medio de una tarjeta, obstruir progresivamente el
conducto de aspiracién del aire, hasta obtener un aumento de CO2 del 0,5+0,8% o
bien, al disponer de un manometro conectado a la toma de presién E, hasta obtener
una caida de presién de 1 mbar (10 mm C.A.). Aumentar progresivamente el valor de
la regulacién del presostato hasta que el quemador se para en seguridad. Quitar la
obstruccién y atornillar la tapa, luego arrancar el quemador presionando el botén de
rearme del equipo de control.

Nota:

La presién medida a la toma del aire E debe estar dentro de los limites del campo de trabajo del presostato. En caso
contrario, destornillar la tuerca de bloqueo del tornillo F y rodarlo progresivamente: a la derecha para disminuir la
presion; a la izquierda para aumentarla. Al final atornillar la tuerca de bloqueo.

COMPROBACION EQUIPO DE DETECCION DE LLAMA

Microamperémetro ] LANDIS O E] controle de la corriente de deteccién de llama se

escala de 1000 pA. LFL 1622 cfectda conectando un microamperimetro de escala de

Fotocelula O 23 1000 pA (corriente continua) en serie la fotocelula.

— T 7\ - Normalmente, el valor de la corriente de deteccién de
- H llama es >70 pA.

| I
min 70 uA
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DESMONTAJE DELLA CABEZA DE COMBUSTION
ADVERTENCIA'!

- Aspiracién . _ 4 3

- Retorno ) .
. ¥
- Purgodar y toma manémetro 4 ! | |

Toma del vacuémetro
- Regulacién presién

- Alinyector

- Calentador

N NN N~
\

/ 12

CUIDADO: Para un correcto funcionamiento de la bomba, comprobar los datos siguientes:

Bomba : SUNTEC T...C105
Temperatura médxima del fuel pesado a la bomba: ~ Max. 140 °C
Presiones mdximas admisibles: Max. 5 bar en ingreso
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DIAGRAMA PRESION DE LA BOMBA / TEMPERATURA COMBUSTIBLE

=S ] o gasificacion de fracciones voldtiles en el fuel pesado precalentado, resulta ser la causa principal del desgaste prematu-
ro de la bomba de alimentacién. Para evitar este problema, regular la presién de la bomba segiin el diagrama abajo.

bar 6

Presién bomba al ingreso
W

50 100 150 C°
Temperature fuel pesado

CEBADO Y REGULACION DE LA BOMBA FUEL PESADO

SUNTECT....... 1 - ASPIRACION
6 2 - RETORNO
3 - PURGA Y TOMA PARA EL MANOMETRO
4 - TOMA PARA EL VACUOMETRO
5 - REGULACION DE PRESION (VALVULA TV)
6 - ALINYECTOR

COMPROBAR :

- Que las tuberfas sean totalmente estancas;

- Que non se utilicen tubos flexibles, donde posible (utilizar, preferiblemente, tubos de cobre);

- Que la depresién no sea superior a los 0,45 bar, para evitar que la bomba entre en cavitacidn;

- Que la vdlvula de non retorno sea adecuada;.

La presién de la bomba es regulada a 22-25 bar por el fabricante, durante los ensayos. Antes de arrancar el quemador,
purgar el aire contenido en la bomba a través la toma para el manémetro. Llenar las tuberfas con gaséleo, para facilitar
el cebado de la bomba. Arrancar el quemador y comprobar la presién de alimentacién de la bomba. Si se verificases que
el cebado de la bomba no se efecttia durante el primer prebarrido, con consecuente, sucesivo bloqueo del quemador,
rearmar el bloqueo para arrancarlo nuevamente, presionando el botén del equipo de control. Si, una vez que el cebado
se ha efectuado normalmente, el quemador se bloquease después del prebarrido, por falta de presion del gaséleo en la
bomba, armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente. Nunca permitir que la bomba funcione sin gaséleo durante mds
de tres minutos. Nota: antes de poner en marcha el quemador, comprobar que el tubo de retorno esté abierto. Una
oclusién eventual, podrifa estropear el elemento de estanqueidad de la bomba. del prebarrido, por falta de presién del
gaséleo en la bomba, armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente. Nunca permitir que la bomba funcione sin gaséleo
durante mds de tres minutos.

Nota: antes de poner en marcha el quemador, comprobar que el tubo de retorno esté abierto. Una oclusién eventual,
podria estropear el elemento de estanqueidad de la bomba.
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UNIDAD DE PRECALENTAMIENTO

Se debe tener cuidado de evitar el arranque de la bomba con aceite de alta viscosidad en frio, ya que puede ocasionar
danos en la bomba y las conexiones. Por esta razdn, el cuerpo de la bomba T en TA incluye una perforacién para colo-
car un precalentador eléctrico. Esta perforacién estd situada de tal manera que facilita méxima transferencia de tempe-
ratura del calentador al aceite de la bomba sin contacto directo entre el cartucho de calefaccién y el aceite. Los calenta-
dores deben estar encendidos por un tiempo antes de poner en funcionamiento la bomba. Una vez alcanzada la tempe-
ratura correcta, se pueden apagar o dejar encendidos en forma permanente para mantener fluido el aceite de la bomba
durante las paradas periédicas del quemador. El suministro de aceite, las tuberfas y los filtros deben calentarse por sepa-
rado.

INFORMACION TECNICA BOMBA SUNTEC T

Nota : El tapén de derivacién insertado entre la presion alta y el sello del eje se utiliza dnicamente para cambiar el senti-
do de rotacién de la bomba; comprobar la presencia de este tapén con una llave Allen de 4 mm en la toma de la presion
de la bomba. Advertencia: cambiar el sentido de rotacién de la bomba implica cambiar todas sus conexiones.

DATOS DE LA BOMBA [ Aceite en aspiracion

I Aceite bajo presion
(No todas las combinaciones estan disponibles.
Consulte a su representante de Suntec). Punto de entrada

Punto de entrada

del vacuémetro al manémetro

Capacidad del conjunto

de engranajes (ver curvas
de capacidad del conjunto . Bt )
de engranajes) Toma M O O ) mp Avéva

del tanque / reguladora
de presion

Rotacién del eje (vista

desde el extremo del eje)=

A: Rotacién en sentido
horario

C: Rotacién en sentido
contrahorario

presion alta y el sello del eje A Vé|vu!§\ reguladora
de presion

2 A 10 6

Unidad de : —
precalentamiento \\\\\\\\\}\\\%\\;\:\Vm 1

Cadigo de inspeccion

Toma del tanque
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Ecoflam

Informacion general

Capacidad (L/h) Capacidad de la bomba

Montaje Brida de montaje 4200 T5 T
Tuercas de conexion Cilindricas segun normas ISO 228/1 4000 *ﬁ; 2850 gpm |
Toma y retorno G 3/4" 3800 i P T =+ ==
Salida de boquilla G 3/4" 3600 il -
2 " ~
Entraga 3e: manc{metro g 1;4" 3400 el
ntrada del vacuémetro 3200
Eje @20 mm 3000
Peso 7,8 kg (T2) - 8,1 kg (T3) 2800 T_4
8,7 kg (T4) - 9,4 kg (T5) '-._. ——-_...._._.___
2600 S el
2400 B e
Informacion hidraulica 2000 |-T3 Srea -
~
2000 —eea —
Rango de presion de inyector 40 bars max. (T2, T3, T4) 1800 T~ T —— ]
30 bars max. (T5) ==Ll
Viscosidad de operacion 4 - 450 cSt 1600 |=T2 e
- 1400 | TErET === = 2
Temperatura del aceite 0 - 140°C max. en la bomba 1200 R - e ——
Presion de entrada aceite ligero: 0,45 bar max. de vacio para 1000 S daald -
impedir la separacion del aire y el aceite .,
aceite pesado: 5 bar max 0 5 10 15 20 25 30 35 40 Fl’)resmn
Viscosidad = 200 cSt (bar)
Velocidad nominal 3600 rpm max. —_— 28 ng Velocidad = 2850
-==- cSt - Velocidad = gpm

Torsion (a 40 rpm)

0,4N.m

Los datos mostrados se refieren a bombas nuevas,

sin margenes de desgaste

Eleccion del calentador

Cartucho @12mm
Montaje Segun norma DIN 40430 - NFC 68190 (N° 9 elec.)
Potencia 80-100 W

INFORMACION TECNICA BOMBA SUNTEC TV

La vis de réglage de la vanne TV permet de réguler la pression du fioul qui va au gicleur. Le fioul non utilisé par le
gicleur est renvoyé vers le retour. Installation bitube : le fioul en exces est renvoyé a la cuve. Installation monotube : le
fioul en exces est renvoyé a l'aspiration, au niveau de la pompe.

DATOS DE LA VALVULA

TV 40 01

Tipo de regulacion:
01: por tornillo
02: por piston, para modulacion

Codigo de inspeccion

(No todas las combinaciones estan disponibles.
Consulte a su representante de Suntec).

— TV: Valvula de regulacion de presion

Rango de presion

B Fioul sous pression
Retour

Arrivée

| Retour du fioul

Réglage de
la pression
Vers le
gicleur
I Fioul en aspiration
1 Bl Fioul sous pression
T | Retour du fioul
au réservoir ou &
I'aspiration
“Q.“ %  =——#= vers la cuve
T
Laa
| Retour &

|'aspiration

vers le
gicleur

Arrivée
de la cuve

=i

Vanne

v Pompe T
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Informacién general

Informacion hidraulica

Roscas de conexion

Cilindricas segin normas ISO 228/1

Toma G 3/4"
Salida de boquilla G 3/4"
Retorno G 3/4"
Peso 3 kg

Rangos de presion

10: 2-10 bars

(config. presion suministro: 7 bar)
40: 7 - 40 bars

(config. presion suministro: 20 bar) )

Viscosidad de funcionamiento 4 - 450 cSt

Temperatura de aceite

0-150°C max. en valvula.

AJUSTE DE VALVULA REGULADORA DE PRESION

75

1) Quite la tapa A de la vdlvula regula-
dora de presién TV.

2) Afloje la tuerca de sujecién B y utili-
ce una llave Allen sobre el tornillo C
para ajustar la presién de suministro del
aceite. Para incrementar la presién, gire
en sentido horario; para disminuir la
presién gire en sentido inverso.

3) Ajuste la tuerca B y tenga cuidado de
no girar también el tornillo de regula-
cién.

4) Vuelva a colocar la tapa A en su posi-
cién originaria.
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Ecoflam

ESQUEMA ALIMENTACION FUEL PESADO

El quemador se debe alimentar con aceite combustible a la temperatura minima de 50°C en la bomba.

Esquema para aceite combustible fluido hasta 50°E a 50°C

Agua caliente

B

T

(annr
ouuv

Esquema para aceite combustible fluido hasta 50°E a 50°C

i

—

al

aan
48]
N

Al ] A @D\o o/ﬂD{@:
o =,
—
|
ot
H—L

>
->

secciéon

&
w

Retorno

1 - Quemador

2 - Tanque

3 - Calentador

4 - Termostato

5 - Interruptor del nivel

6 -

7 - Filtro autolimpiador

8 - Bombas de aliment.

9 - Bafiera de la recuperacién

Tubo de agua caliente

Tubo de aceite

Cable calentador

Tubo de agua caliente

76

Tubo de aceite

Aislamiento

1 - Quemador

2 - Tanque

3 - Calentador

4 - Termostato

5 - Interruptor del nivel
6 - Serpentino de calient.
7 - Filtro autolimpiador
8 - Bombas de aliment.
9 - Bombas del anillo
10 - Regulator

11 - Cable calentador
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COMPROBACIONES A EFECTUAR PARA UNA CORRECTA INSTALACION
Antes de proceder con el relleno del circuito de alimentacién y relativa puesta en marcha del quemador, seria aconseja-
ble efectuar los controles siguientes:
- La linea de alimentacién debe ser adecuada a la carga absorbida por la instalacién
- Los fusibles deben ser adecuados a la carga absorbida por la instalacién
- Los termostatos de caldera tienen que ser correctamente conectados
- Voltaje y frecuencia deben estar en los limites especificados
- El tipo de combustible debe ser lo especificado por el fabricante del quemador
- La seccién de la tuberfa de alimentacién debe ser adecuada al caudal de fuel necesitado
- Los filtros , grifos y empalmes deben ser instalados correctamente
- La longitud del tubo de llama debe ser la especificada por el fabricante de la caldera
- El caudal de los inyectores debe ser proporcionado a la potencia de la caldera

ANTES DE EFECTUAR EL RELLENO DEL CIRCUITO DEL COMBUSTIBLE
COMPROBAR LOS LO QUE SIGUE

- Comprobar el sentido de rotacién del motor.

- Que hay combustible en el tanque.

- Los grifos debes ser abiertos.

- La tuberfa de retorno del combustible debe ser libre de oclusiones.

Una vez que se han comprobados todos esos puntos, proceder de la manera siguiente:

- Conectar un manometro para el control de la presién del combustible.

- Actuar manualmente el telerruptor motor bomba por medio de un destornillador, hasta que el circuito serd lleno (fig B).
Nota: el circuito serd lleno cuando el manometro indiquerd una presién constante.

Una vez que se ha rellenado el circuito apagar el quemador, quiere decir.
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FUNCIONAMIENTO DEL QUEMADOR

Con el quemador en la posicién start y los termostatos caldera habilitados, las resistencias (G) del precalentador, las resi-
stencias auxiliares en la bomba y el grupo cabeza estdn bajo tensién. Cuando el termostato del

precalentador alcanza el valor fijado (habitualmente es necesario un minimo de 90°C para 1

. ) . ) . ; . 0-STOP
garantizar un buen nivel de circulacién) la bomba de arranque estd habilitada (si se utiliza el 1. FUEL PESADO @

2

dispositivo de termorregulacién GEFRAN 200 regular el set point en la salida 1). 2-GAS 0
Si el sistema de precalentamiento del depdsito también estd equipado para un cambiador de
liquidos (agua caliente, vapor y aceite diatérmico) el termostato puede habilitar un contacto en
el tablero de bornes para cualquier asenso eléctrico de la electrovélvula para liquidos. Esta no es una solucién estdndar,
ya que el fluido calentado normalmente estd siempre en circulacién. La bomba empieza a enviar el aceite (la cabeza ya
ha sido calentada por su resistencia (O) y, por lo tanto, no hay ningtin residuo de aceite espeso frio) que fluye del depé-
sito a la cabeza y luego a la linea de retorno del anillo de alimentacién del aceite. Cuando el termostato de la cabeza
alcanza el valor fijado (habitualmente unos 70-30°C) el ciclo empieza de manera apropiada y el aparato da el asenso al
arranque del quemador. El servomotor se sittia automdticamente en el minimo (véase el capitulo de la regulacién)
actuando sobre la compuerta del aire y el retorno del regulador de presién para el aceite combustible.

El electroimdn (A) abre la boquilla (Q) en la siguiente condicidn:

- las chispas de los electrodos de encendido son producidas por el transformador que también se regula automdticamen-
te mediante el dispositivo de control del quemador.

Si la célula de deteccién no detecta la llama, el quemador se bloquea.

Una vez que se haya encendido y después del periodo de estabilizacién de la llama, el sistema empieza a funcionar en
modulacién.

- Antes del arranque asegurarse de que la bomba y los tubos de impulsién estén completamente llenos de aceite combu-
stible caliente; la ausencia de aceite combustible puede causar el agarrotamiento de la bomba.

- Si hay un bloqueo, una luz especifica de aviso en el programador y en el panel frontal de control del quemador se
enciende y esta sefial se envia habitualmente al aparato principal que el quemador utiliza, activando una alarma acustica
y una luz de aviso.

- Algunos bloqueos son normales durante el primer arranque (hasta 4 aproximadamente); para desbloquear el sistema,
pulsar la tecla del aparato (situada en la parte delantera del panel de control del quemador) para repetir el ciclo de arran-
que. Si el problema persiste dirigirse a un técnico especializado.

N.B. La posicién del aparato en el momento del bloqueo indica sus posibles causas.

REGULACION DE LA PRESION DEL RETORNO DE FUEL PESADO

El diagrama ilustra el sistema de regulacién del retorno de fuel pesado para estos tipos de quemadores, los cuales han
incorporado un un inyector con retorno variable progresivo. El caudal de fuel pesado puede variar-
se a través del inyector de retorno, cambiando la presién en el retorno. El caudal mdxima de fuel g/m
pesado se obtiene, cuando la presion de la bomba es de unos 30 bar y el retorno estd completa- 1?.3
mente cerrado. El caudal minimo de fuel pesado se obtiene cuando la linea de retorno estd comple-
tamente abierta. La presién en impulsién se lee, montando un manémetro en la bomba. La pre-
sién del retorno se lee

en el manémetro montado a continuacién del quemador en el regulador de presién.

Presién bompa 22-30 bar.
Max caudal, presién retorno:

FLUIDICS inyector : 16 +19 bar.

BERGONZO inyector : 20 +24 bar. %
Min caudal, presién retorno : -~
FLUIDICS inyector : 6 +9 bar

BERGONZO inyector : 4 +8 bar
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REGULACION TEMPERATURAS DE FUEL PESADO

Pantalla Pulsador de disminucién

Pulsador de aumento

Pulsador de “funcién” F

La pantalla muestra la temperatura de fuel pesado. Las 4 luces indicadoras estdn conectadas a las siguientes funciones:
Out 1: contacto que guia las resistencias de trabajo

Out 2: contacto que guia las resistencias superiores KMRL1

Out 3: contacto que guia las resistencias superiores KMRL2

Out 4: contacto de asenso arranque quemador (cuando el aceite alcanza este la temperatura la bomba se activa). Las
temperaturas se precalibran en la firma: Out 1 (113°C) - Out 2 (115°C) - Out 3 (120°C) - Out 4 (105°C). Para modi-
ficar las temperaturas actuar del modo siguiente:

- pulsar funcién F

- la luz indicadora Out 1 empieza a parpadear; si es necesario modificar la temperatura minima del aceite, pulsar el pul-
sador de aumento o disminucién. Tras haber confirmado el nuevo valor, volver a pulsar la funcién "F".

- si es necesario modificar otra temperatura, volver a pulsar la funcién "F'" hasta que la luz indicadora correspondiente
empiece a parpadear.

Prestar atencién: si la funcién "F" permanece pulsada por mucho tiempo, entrar en la "configuracién de nivel" fase 1
(véase "CF1" en la pantalla): estos pardmetros son programados por la Firma y no se deben modificar: entrando en esta
funcién se ve que CF1 parpadea en la pantalla; esperar 10 segundos hasta que el regulador salga automdticamente del
"nivel de configuracién'.

80



420010310000 Multiflam 1500.1 - 1800.1 PR/PR

POSICION DE LOS ELECTRODOS

3+4 mm

5 6 mm

LIMPIEZA Y SOSTITUCION DEL INYECTOR

Utilizar solamente la llave de suministro para desmontar el inyector,
teniendo cuidado de no estropear los electrodos. Montar el nuevo inyector
con el mismo cuidado. Nota: Comprobar todavia la posicién de los elec-

trodos después del montaje (ver a la ilustracién). Una posicién errada
puede originar problemas de encendido.

DESCRIPCION DEL CUADRO DE MANDOS DEL QUEMADOR

Interruptor 1/0

Indicador de bloqueo

Indicador de Resistencias

Indicador del
funcionamiento
Fuel pesado

Indicador del

funcionamiento Gas

_@) RWF 40 unidad de
modulacién
POS0:STOP
g o Conmutador (0-STOP / 1-Alta
o Llama / 2-Baja Llama / 3-
Automatic)
LLLLLL GEFRAN regulator
\\ Conmutador (GAS / 0 / FUEL
PESADO)
—@ @ T Interru del i i
ptor de las resistencias
auxiliares
@ Pulsador de desbloqueo
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Ecaflam 420010310000 Multiflam 1500.1 - 1800.1 PR/PR

MANTENIMIENTO
CONTROL ANUAL:

El control periédico del quemador (cabeza de combustidn, electrodos etc.) tiene que ser efectuado por técnicos autorizados una o

dos veces cada afio, segtin la utilizacién del quemador. Antes de proceder con las operaciones de mantenimiento, es aconsejable

comprobar el estado general del quemador actuando de la manera siguiente:

- Desconectar la clavija del quemador de la red.

- Cerrar la vdlvula de cierre del gas.

- Sacar la tapa del quemador y limpiar ventilador y conducto de aspiracién del aire.

- Limpiar la cabeza de combustién y comprobar la posicién de los electrodos.

- Remontar el todo.

- Comprobar la estanqueidad de las uniones del gas.

- Comprobar la chimenea.

- Arrancar el quemador y comprobar los pardmetros de combustién (CO: = 9,7% (G 20); 11,7% (G 30); 11,7% (G 31); CO infe-
rior a 75 ppm).

Antes de cada intervencién comprobar:

- Que hay corriente en la instalacién y que el quemador sea conectado.

- Que la presidn del gas sea la correcta y la vélvula de cierre esté abierta.

- Que los equipos de control estén debidamente conectados.

Cuando todas estas condiciones se cumplen, arrancar el quemador presionando el botén de bloqueo y comprobar la secuencia de
encendido.

El quemador no arranca :
- comprobar el interruptor de arranque, los termostatos, el motor, la presién del gas.
- Interruptor general en posicién “0”. - Fusibles quemados. - Equipo de control averiado.

El quemador efectda el prebarrido pero se pone en seguridad al final del ciclo :

- comprobar la presién del aire el ventilador y el presostato del aire.

- Equipo de control averiado.

- Transformador averiado - comprobar el cable de encendido.

- Electrodos sucios, averiados en posicién erronea.

- Inyectores obstruidos. - Filtros obstruidos. - Presién del gaséleo demasiado baja.
- Caudal del aire de combustién demasiado alta en relacidn al caudal del inyector.

El quemador efectda el prebarrido pero no se enciende :
- comprobar el montaje y la posicién de los electrodos. - comprobar el cable de encendido.
- comprobar el transformador de encendido. - comprobar el equipo de control llama.

El quemador se enciende pero se pone en seguridad al cumplir del tiempo de seguridad :

- comprobar que fase y neutro sean conectados correctamente

- comprobar las electrovdlvulas del gas y fuel pesado.

- comprobar la fotorresistencia.

- comprobar el equipo de control llama. - Inyectores obstruidos.

- La fotorresistencia no percibe la llama - Filtros obstruidos. - Presion del gaséleo demasiado baja.
- Caudal del aire de combustién demasiado alta en relacidn al caudal del inyector.

El quemador se enciende normalmente pero se pone en seguridad después unos minutos de funcionamiento:
- comprobar el regulador de presién y el filtro del gas.

- comprobar la presién del gas y fuel pesado.

- comprobar el valor de ionizacién (min. 70 pA).

El quemador no entra en la 2a llama (Llama alta):

- Interruptor manual de la y 2a llama en el cuadro de mando en posicién erronea.
- Equipo de control averiado.

- Bobina de la electrovdlvula averiado.

- Presién del fuel pesado demasiado baja.

- Filtros obstruidos.

- Inyectores obstruidos o desgastado.

- Servomotor del aire non regulado o averiado.
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TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKM

MOJEJIN MULTIFLAM 1500.1 MULTIFLAM 1800.1 m
Makc. Tennonpon3BOANTENBHOCTb KBT 12.931.000 14.655.000
Kkan/vac 15.000 17.000
MWH. Tennonpou3BoaMTENbHOCT  KBT 3.181.000 3.448.270
KKan/yac 3.690 4.000
[laBneHue npupoJHoro rasa Mbap 125+700 1754700
[laBneHue Cxux rasa Mbap 135+700 190+700
Hanpsixerue anektponutanus 50 'y B 230/400 230/400
MoLuHoCTb aBuratens kBT 45 55
[lBuratens 00./MWH 2.800 2.800
Bua Tonnvea : MpupoaHbInA ra3(HxH. TennoTa cropanus 8.570 kkan/HM3), CXuX rasa (HUxH. TennoTa cropanus 22.260 kKkan/HM3)
MagyT (HvxH. Tennota cropanns 9.800 kkan/kr makc. BsaskocTs 50°E npu 50°C)

PABOYMU AWAMA3OH
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Pa3smepbl B MM
MOJEU A B C D D1 E F G G1 H | L M N 0
Multifflam 1500.1 1700 800 900 590 - 1910 550 1170 1220 500 620 620 M20 210 320
Multiflam 1800.1 1770 870 900 590 - 1910 550 1170 1220 500 620 620 M20 210 320
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ANEKTPUYECKUE COEANHEHUA
Bce gsuratenu ropeniok npoLuivM 3aBOACKME UCTbITaHs npu TpexdazHom Hanpsixerun 400 B 50 [, a uenm ynpasnenns -
npu ofHoasHoM Hanpsixerun 230 B, 50 Il + Honb. B cnyyae He06XOAMMOCTH OpraHn30BaTh SNEKTPONUTAHNE FOpPenku ot
ceTw c TpexdasHbIM Hanpsxernem 230 B 50 Iy 6e3 Hyns NOAKIIKOYEHWE BbINOSHWTL COMIaCHO COOTBETCTBYHOLLEN
NEKTPUYECKON CXEMe TOPESIKM, MPK 3TOM HEOBXOAMMO YAOCTOBEPUTLCS, UTO PaboYNA nanas3oH TEMNOBOro pefie HaxoauTCs
B npefenax notpebnsemoil MOHOCTK ABUraTens. YA0CTOBEepbTeCh B TOM, YTO [BUraTeslb BEHTUNATOPA BpallaeTcs B
MpaBuUIIbHOM HanpaBeHNy.

NOAKJIKOYEHUE K TA30NPOBOAY
[Mocne NOAKMHOYEHMS ropenkn K rasonpoBody HeobX0AMMO yOeanTbCs B NOMHOW repMETUHHOCTM CUCTEMBI, @ TaKXe B TOM,
4TO AbIMOX0J CBOGOAEH OT Kakux-nbo NpensaTcTBuid. [ocne 0TKPbITUS ra30BOr0 3anopHOr0 KpaHa 0CTOPOXHO CTPaBuUTE ra3
Mo HanpaBJfIEHMIO K CreunanbHoMy rHe3fly 0Tbopa AaBfieHust U NOCne 3TOr0 NPOKOHTPONMPYUTE AaBfIEHUE C MOMOLLBH
MaHomeTpa. [ofaiiTe HanpsKeHne Ha YCTaHOBKY W OTPErynvupyiTe TepMocTathl Ha Tpedyemyro Temnepatypy. Ilocne Toro,
KaK TepMOCTaThbl 3aMbIKAKOT LeMb, YCTPOUCTBO KOHTPOJIS FePMETUHHOCTM NPOBEPSET repMETUHHOCTb ra3oBbIX KanaHos. 1o
3aBepLUeHM TeCTa ropesika nonyvaeT paspeLLeHmre Ha 3anyck.

3AMNYCK rOPEJIKU

lepen 3anyckoM ropenku, yA0CTOBEPLTECh, YTO OHA CMOHTUPOBAHA NPABMIbHO. 3aTeM YOeanTech, YTO SNEKTPUYECKUE
COENHEHMS BbIMOMHEHbI N0 CXeMe, a Tpy6onpoBOAbl COOTBETCTBYET TpebOBaHUAM CUCTEMbI OTONMeHNs. Mepen
NOAKIFOYEHNEM FOPESIKN K UCTOYHUKY 3NeKTPONUTaHMS, YA0CTOBEPLTECh, YTO CETEBOE HAMPSXXEHWE COBMAAAET C YKa3aHHbIM
Ha Wunbanke. Cxema NOAKKOYEHUS W NYCKOBOW LMKIT MPOUSIIOCTPUPOBAHbI 0TAENbHO. MoAKNKUEHNe OT LUMTKA K ropesike
n306paxeHo Ha npunaraemon anekTpocxeme. O6paTUTL 0CO60e BHAMAHWE Ha MOAKIKUEHNE HyNs

W (hasbl: HUKOTAa He MeHsiTe ux Mectamu! QuucTuTe ra3onpoBof OT MOCTOPOHHUX BELLECTB U 1
CTPaBuUTe U3 Hero Bo3ayX. Mepe/ MOAKIOUEHMEM FNABHOr0 MaHOMETPa K LTYLepy 0T60pa - wasyr
LaBJIeHNS YLOCTOBEPLTECH, YTO LABNeHUe ra3a COOTBETCTBYET 3HAYEHUAM, YKa3aHHbIM Ha  2-GAS 0
Wwunbaunke ropenikn. G 3anyckom ABUratens BEHTUNATOPA HAYMHAETCS NpeiBapuTesbHas

npofyBka. Beupy TOro, Yto NpeasapuTeNbHAs NMPOAyBKa AOMKHA NPOXOAUTh NP MakCUMasibHOM

pacxofe BO3fyxa, annapartypa ynpas/eHusi ropenku Yepes CepBonpuBOLa NePeBOAUT BO3AYLLHYH 3aCIIOHKY B MakCUMasbHO
OTKPbITOE MONIOXEHNE, B KOTOPOM OHA OCTaeTcs B TeyeHne okono 30 cek. Koraa cepBOnpuBOL HAX0AMTCS B MONIHOCTLIO
OTKPbITOM MOMNOXEHWU, HA 3NEKTPOHHYI0 annapartypy ynpasieHWs nocTynaeT KOMaHAa, KoTopas HaYMHaeT LnKN
npeABapuTENbHOM NpofyBku. 10 3aBepLUeHn NPOLYBKU CEPBOMPUBOL NepeMeLLaeT BO3AYLLIHYIO 3acfOHKY B MONIOXEHWE
NepBOW CTYMeH! MOLLHOCTH, MOCME Yero NPOUCXOANT POIXKMUI FOPESKA HA MUHUMASbHOM MOLWHOCTW. OJHOBPEMEHHO C 3TUM
NoJaeTCs HanpshKeHUe Ha TpaHcdopMaTop Po3xura, U cnycTs 3 cek. (MpeABapUTENbHbI PO3XKUT) HaNPsHKeHWe nojaeTcs
Ha MUIOTHBINA ra30BbIi KnanaH. TonauBo NOCTynaeT B OFHEBYH FOMOBKY W BO3ropaeTtcs. Yepes 2 cek. nocne OTKpblBaHWs
ra3oBbIX K/anaHoB, TPaHC(OPMAToOp UCKIHOYAETCS U3 ANEKTPUYECKOM Lenu. Ecnv po3xur He npousoLuen, To He 6onee, Yem
vepes 2 CeKyHAbl NPOUCXOANT aBapuitHbIA 0CTaHOB ropenku. Yepes 6 cek. 0TKpbIBAeTCs paboymii ra3oBbIi KnanaH, KOTopbIM
ynpasnisieT ra3oBbli APOCCENbHbIN KnanaH. Tenepb ropenka paboTaet Ha MUHUMANbHOW MOLHOCTK (0k0m0 30% OT
MakcumanbHou). CepBONpUBOA BO3AYLUHOW 3aCIOHKW HAXOAWUTCS B MOMIOXEHUM NEPBOM CTYNEHU MOLHOCTH, U KOTAad
PerynsaTop TeMrneparypbl yCTaHaBIMBAETCH HA MakCUMasIbHYHO MOLLHOCTb, CEPBONPUBOL MONTHOCTLIO OTKPbIBAET BO3AYLLHYHO
3aC/OHKY M JpOocCenbHbIi KnanaH. Koraa ropenka He roput, Bo3ayLuHas 3acnoHKa NojHOCTbH 3aKpbITa.

2

PEYNIMPOBAHUE NMPOLIECCA CrOPAHUA

BHVUMAHWE: ans npaBuibHOTO perynMpoBaHus NpoLecca CropaHus 1 Tenonpou3BoaNTENIbHOCTU HEOOXOANMO C MOMOLLBHO
COOTBETCTBYHOLUMX NPUOOPOB NPOM3BECTY aHANU3 AbIMOBbLIX ra3oB. PerynmpoBaHune CropaHns U Tenonpou3BoAUTENbHOCTH
BbINOJIHAETCH OAHOBPEMEHHO C aHANU30M NMPOAYKTOB CropaHus, npu 3TOM HeobxoAnmo ybeauTsCs B NPaBUibHOCTY
BbINOJIHEHHbIX 3aMepoB. B no6oM cryyae nokasatenn JOMKHbI COOTBETCTBOBATL JEUCTBYHOLUMM HOpMam 6e30macHOCTH.
CMm. npuBeaeHHble HUXe Tabnuuy u rpacuk. 3TV PABOTbI AOJIKHBI BbINOJIHATLCA KBAJIMOULMPOBAHHbBIM
MEPCOHAJIOM
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PABOYWI LINKIT SNIEKTPOHHOIO ObOPYJOBAHUA LANDIS & STAEFA LFL1.622-LFL1.333

HopManbHbli pabo4mii pexxitm
t,, t2 13 t,,

Pabounii umkn B 0TCyTCTBME
nnameHu npu po3sxure
P

Pene fasneys rasa o
[Buratens BeHTUNATOPA —
Pene nasnexvs Bosgyxa —

1 t4 ‘ t4 ‘
TpaHcchopmatop po3xura ] fm—
T"a30Bblii knanaH f —
, t5 t6
paspeLleHme MUH/MaKe = ? | E
100% -
BOSAYLLK. 3COHKA min / \ L E / \ E
ra3oBast 3aC/I0HKa / N = / A |

O6HapyxeHue nnave * ; f—

MHAMKaLWs GIIOKMPOBKY | — —
OneKkTpoHHOe 060pyAOBaAHNE YNPaABNEHUS U KOHTPONS MnaMeHu HanMeHoBaHVE @
3anyckaeT BEHTUNSATOP FOPENKW ANs BbINONHEHWS NPeLBAPUTENbHON  [t1 ] spews oxusans noarsepx et aaen. sosayxa | 8°
NPOAYBKN KaMepbl CropaHus, npyu 9TOM pefie AaBeHus BO3ayxa g Bpeu MDOAYBKA 629 (36)

BPeM$ aBapHiiHOi OCTaHOBKN
KOHTPONMPYET CO3[1aBAEMOE BEHTUNATOPOM AaBleHKe. 10 OKOHYaHMK 14| spews posxura &

npeABapuUTeNIbHOM NPOAYBKM HANPSXKEHUE NOAAETCs Ha TpaHcopMaTop
pO3XMura, KoTopblii reHepupyeT nckpy. OAHOBPEMEHHO C 3TUM
OTKPbIBAKTCS ra3oBble KNnanaHbl (MPejoXpaHuTeNibHbIA U paboymi
rasoBble KnanaHbl, COOTBETCTBEHHO, VS n VL). B cnydvae HeyaayHoro

PO3XKMra UK CyyaitHoro 3aTyxaHust 6e30MacHOCTb 06eCreynBaeTCs MOHN3ALMOHHBIM AATUMKOM, KOTOPbIA BOKMPYET
060py0BaHNe B TeUYEHNe KOHTPONbHOTO BPeMeHW. B cnyyae oTCYTCTBMS rasa unu npu CyLeCTBEHHOM NafeHnu ero

JiaBNneHuns pene MMHMManbHOro AaBneHns ra3a OTKNIo4YaeT ropesiky.

BPEMsi pa3peLLeHysi pab. TOMMMBH. knanaxa
ANt paB0Thb! Ha MUH. MOLLH.

10

BpeMS paspelLeHus pab. TONMBH. Knanaxa
ANt paB0ThI Ha MaKC. MOLLH.

10

CEPBOMPUBOA BO3JYLLHOW 3AC/TOHKU LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

[nsi nocTyna K peryn1poBOYHbIM Kynadkam CHsITb KPbILLKY. PerynupoBaHue Kynayukos Npou3BOAUTCS BXOASLUAM B KOMMEKT

KntouoM. Onucanve:

VIl - Kyna4ok He 1cnonb3yetcs.

vm vi vt v NV om

M i :

sen LR 5

'CAUTIUN' ngh Vullaga
Disconnect power supply before servicing

PACYET MOLLHOCTW rOPEJIKK
3amepuTb MO CHETUMKY PacXof rasa B IMTPax 1 Bpems 3aMepa B
cekyHaax. MowHocTb B KBT paccuMTbiBaeTCs Mo CRefytoLLe

dopmyne:  —E-xf=kw
sec

89

| Kyna4ok ans perynupoBku pacxofia BO3Ayxa Ha 2-i CTyneHu (MasyT / ras)
[l KoHueBoi BbIKNKOUATESb NONOXEHUS BO3AYLUHOM 3aCIOHKM NPY raLleHnn ropesiki
[l - Kyna4ok ons perynmpoBku pacxofa Bo3ayxa npu posxure (ras).

IV - Kynauok ons perynmpoBku pacxofia Bo3ayxa npu pos3xure (MasyT).
V- Kyna4ok ans perynmpoBku pacxofa Bo3fyxa Ha 1-ii cTynenmn (ras).

VI - Kyna4ok ans perynvmposku pacxofa Bo3fiyxa Ha 1-i cTyneHu ( MasyT).
VIl - Kyna4ok 4ns perynmposku pacxofa BO3fyxa Ha 2-i CTyneHn (ras).

e  =KOn-B0 rasa B mTpax
Sec = Bpems B CeKyHaax
meTaH = 34,02

6ytaH = 116

nponaH =88
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PErYJIMPOBAHUE PACXO/1A BO3JYXA UTA3A

= annaparypa ynpasneHus 3a6nokuposaHa Ans
paboThl B CpeAHEM AMANa3oHe MOLLHOCTY
& =PaboTa Ha MakcuMarnbHOM MOLLHOCTY
= paboTa Ha MUHUMABHOM MOLLHOCTM
AUTO = aBTOMaTUYECKMiA PEXIM

PErYJINPOBKA MUHUMAJIbHON MOLLIHOCTU TOPEJIKU - BO3AYX U TA3
YcTaHoBUTE NEpPeKIIYaTeslb Ha NaHeny ynpasiieHust B NONOXKEHWE 2 U BbINOSHUTE CledytoLUne fercTBuS:
OTperynupyiATe MUHUMATbHBIV PACX0/ rasa, Bpallas CoOTBETCTBYHOLLMM KIHOYOM APOCCESbHBIN KnanaH, noka He 6ynet
[OCTUrHYT TPeByeMbIil pacxof rasa, YTo OnpeAensieTcs no pesynkratam aHanua npoLecca CropaHust.

PEIYJINPOBKA MAKCUMAJIbHOIO PACXOJA r'A3A
[MocTaBbTe NepekstoyaTeslb Ha NaHeny ynpasneHus B NosoxXeHe 1 v BbINONHUTE CReaytoLLme fencTBuns:
OTperynupyiiTe MakcuMarbHbli PacXof rasa (perynmpoBka aneKTpoMarHUTHOrO KranaHa nokasaHa Ha pucyHKe) unm
OTPerynupyiTe ra3oBbIM PerynsTopoM faBneHue rasa.

PErYJIMPOBKA MAKCUMAJIbHOIO PACXO1A BO3AYXA
PerynupoBka MakcumarnbHOro pacxofa Bo3ayxa (CM. pUCyHOK, aeTanb 2). OcnabbTe raiiky, 6710KMpyHOLLYO MPUBOAHOM LUTOK
BO3[YLUHOW 3aCNOHKM; MPAaBUMbHbIA PACX0L BO3AyXa yCTaHABNMBAETCS MO pe3ynbraTam aHanuaa NpoLyKToB CropaHus.

PEr'YINPOBKA PABOTbI TOPEJIKU HA CPEAHEWU MOLLHOCTU
MepekmntoyaTenem BKMOUUTL CEPBONPUBOL (3aKpbIBaHWE UNK OTKPbIBAHWE) M MPEPBATh €70 X0f, NEPEBEAS NEPEKNoUaTeNb
B NONOXeHwe 0; BbINOMHUTL PEryIMPOBKY MO NPUBEAEHHLIM HUXE UHCTPYKLMSIM. [TOBTOPUTH 3Ty Onepauuio Ans BCex
0CTanbHbIX KynaykoB. PerynupoBka pacxofa rada Ha cpeAHel MOLUHOCTM (CM. PUCYHOK, AeTarb 3): - NP1 NOMOLLM
LIECTUrPAHHOTO FagYHOro KIto4a M3MEHNUTb U3r1b HanpaBsoLLEN NMNACTUHKM Kynaykos. Mpu BpaLLeHum no YacoBoii CTpenke
pacxofi YMeHbLLIAETCS, NPOTUB YaCOBOM CTPENKM — yBENNYMBAETCS.
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PErYINPOBAHUE MNOJTIOXXEHUA OJTOBKU TOPEJIKU

TAPUPOBAHUE PENIE MUHUMAJIbHOI O IABJIEHUA TA3A

OTBUHTUTL BUHTBI I 1 L 1 cHATL Kpbilwky M. YctaHosuTb perynsatop N Ha 3HaveHmne
pasHoe 60% HOMWUHAILHOIO AaBNeHUs rasa (Hanpumep, Npu HOMUHANBHOM AaBIIEHUM
MeTaHa 20 m6ap perynsTop ycTaHaBNMBAETCS Ha 3HayYeHne 12 mbap; Ans CXXMXKEHHOrO
rasa C HoMWHanbHbIM AasneHnem 30/37 mbap perynsTop ycTaHaB/MBAETCS Ha
3HaveHne 18 mbap). YCTaHOBUTb HA MECTO Kpbillky M u BBEPHYTb BUHTLI | 1 L.

PErYNUPOBAHUE PENE OABJIEHUA BO3AYXA
OTBUHTUTL BUHTbI A1 B 1 CHSITB KpbILLKY C 11 yCTaHOBHUTb pene AABMEHNS Ha MUAHUMYM, pene AaBnexus
noctasms perynstop D B nonoxexue 1. 3anycTuTb ropenky Ha 1-id CTyneHu MOLLHOCTY; BO3AyXa
y6eaunTbCs, UTO NPOLIECC CropaHnst MPOXOAUT KaYeCTBEHHO. C MOMOLLIO KAPTOHKM .
MOCTENEHHO 3aKpPbIBATh BCACHIBAIOLLMIA BO3LYXOBOJ, BMJOTh 0 MOBLILLEHUS 3HAYEHMS

C0O2Ha 0,5 - 0,8%, N160 Npu HaNM4MK MaHOMETPA, NOAKIKUYEHHOIO K rHe3fy oTéopa c
fiaBnenus E - 1o ymeHblueHns aasnenus Ha 0,1 m6ap (~ 10 mm B.C.). [locTenenHo
yBENMYMBATb TAPUPOBOYHOE 3HAYEHME pene AaBNEHNs BNNOTb 40 aBAPUIAHOTO rallermns  Ag
ropenku. OcBO60ANTL BCACHIBAOLLUMIA BO3AYXOBOA, YCTAHOBUTL 06paTHO KpbILLKY G 1
3aTeM HaXxaTuem KHOMKM nepesanycka KOHTPOMbHOM annaparypbl BHOBb 3anyCTUTL
rOPErKy.

NMPOBEPKA CUCTEMbl OBHAPYXXEHWUA NJIAMEHU

MukpoamnepmeTp ¢ LANDIS 00 Tok MoHM3aLMK NPOBEPSIETCS C NOMOLLLI MUKpoaMmnepMeTpa ¢
rny6uHoi wkanbl 1000 pA  LFL 1.622 rny6unoii wkansl 1000 YA (MOCTOAHHOrO TOKA), KOTOPIA
F— 1/ 22|23| nocnenosatenbHo noakmouaeTcs K oTosnemenTy. Kax
—- X - npasuo, cuna Toka [OKHA 6bITb He Huxe 70 pA.
O 1 I
min 70 uA
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AEMOHTAXX OrHEBOW rOJI0BKU

OBPATUTE OCOBOE BHUMAHUE!

- BcacbiBatve : _ ad
- OBpaTHbIii KOHTYP 1 =) o Y
- CNyCKHVK ¥ WTyLep MaHoMeTpa e !1_ 1 Tlﬁmmﬂﬁ} "'"
- Ltyuep BakyymmeTpa ' 5

- PerynsaTop nasnenus

- K cpopeyHke

- HarpeBatenbHblii 31EMEHT Hacoca

~NOoO OB~ WD —

[ — e etozeii= NI v
/ 12

BHUMAHUE: [1nsi npaBunbHoi paboTbl Hacoca A0MKHbI COBNIOAATLCS CeAytoLLMe napaMeTpbl:

Hacoc : SUNTEC T...C105
Temnepartypa masyTa B Hacoce: He 6onee 140 °C
MpenenbHoe faBneHue: Ha BcacbiBanuv He 6onee 5 6ap
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PAOUK 3ABUCUMOCTU AABJIEHUA HACOCA U TEMIMEPATYPbI TOMJIUBA
[Mepexos B razo06pasHyto hopMy NeTyunx (paxkumin, Coaep>Kalimnxcs B NOAOrPETOM MasyTe, CHUTAETCS OCHOBHOW NPUYMHOM
NPeXAeBPEMEHHOIO 13HOCA TOMIMBHOO Hacoca. [ns npeaynpexaeHns nofo6bHOro SBNeHs, AaBneHne Hacoca A0MKHO
ObITb OTPErYNMPOBAHO, KaK NOKA3aHO Ha NPUBEEHHOM HIXKe rpadouke.

bar 6
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50 100 150 C°

Temnepartypa masyTa

NMYCK U PETYJINPOBKA TOMJINBHOIO HACOCA

1 - BCACbIBAHVE
5 6 2 - OBPATHbIV KOHTYP
e 3 - CMYCKHVK W LUTYLIEP MAHOMETPA

4 - LUTYLIEP BAKYYMMETPA
5 - PEMYZIMPOBOYHbIM KNAMAH TV
— 2 6 - K ®OPCYHKE

YAOCTOBEPBTECh, 4TO:

- ObecneyeHa abcontoTHas repMETUHHOCTbL TPY60NPOBOAOB;

- Tam, rie BO3MOXHO, ObIM NPUMEHEHBI XECTKIE TPYObI (MPEANOYTUTENBHO, MELHbIE)

- Pa3pskeHne Ha BcacbiBaHuW He npesbiwaeT 0,45 6ap. 310 HEOOXOANMO Ans TOro, YT0ObI M36eXaTh KaBuTaLKUK Hacoca.
XapakTepucTKK1 YCTaHOBIIEHHOTO 06PATHOrO KnanaHa COOTBETCTBYOT YCIIOBUAM €ro KCriyatauum;

Bo Bpems 3aBOACKMX UCMbITAHWU FOPENKK HACOC TapupyeTcs Ha AasnieHue B 22-25 6ap. [epen 3anyckoM ropenku cTpasuTe
yepes rHes3fo otbopa fasreHus CoAepxalunncs B Hacoce BO3Ayx. [Ans obneryeHms nycka Hacoca 3anofiHuTe
TONAMBOMPOBOA TOMAMBOM. 3anycTUTe rOPenKy W NpoBepbTe CO34aBAEMOE HACOCOM faBfieHue Tonmmea. Ecnu 3anyck
Hacoca He MPOW30LLEN B TEYEHWe BPEMEHU NpefBapuTenbHON MPOLYBKM, NMocne GNIOKMPOBKM FOPENKK, HAXMUTE KHOMKY,
pacnosioKeHHy0 Ha 65io0Ke ynpasnieHus v nepesanyctute ropenky. Ecnu nocne ycnewHoro 3anycka Hacoca 1 nochne
npeaBapuTeNIbHON NMPOJYBKY MPON30LLIIAa aBapuitHas 6110KMPOBKa rOpesiki B CBA3M C NafeHneM LaBneHns TOnMBa B Hacoce,
A5 MOBTOPHOrO Mycka ropesiku notpedyeTcs B3BECTW KHOMKY nepesanycka. Pabota Hacoca 6e3 Tonnvea B TeyeHue 6onee,
4eM 3 MUHYT 3anpeLLaeTcs.

lMpumeyaHue: lMepen 3anyckoM ropenku, ya0CTOBEPbTECh, YTO 06pPaTHbLIA KOHTYP TONNUBONPOBOAA OTKPbLIT. Ecnin
npu nycke 06paTHbIi KOHTYP OKaXeTCs NepeKkpbIT, nocnefyeT HeMeAneHHoe paspyLueHue Hacoca.
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Ecoflam

MECTO A/ YCTAHOBKU T3Ha

Y106b! He MOBPeaNTb HAcoc U MydTy, criefyeT usberatb nepekaunBaHne HacCOCOM BS3KOrO XXWAKOro TOMnuBa (MasyTa) B
XONOLHOM COCTOSIHUK. [nsg 9T0ro B Kopnyce Hacocos cepun T u TA BbICBEPNEHO OTBEPCTUE MOS 3NEKTPUYECKMA
HarpeBaTefbHbl anemMeHT. OTBEPCTUE PACMONOXKEHO TakMM 06pa3oM, YTo6bl TOMMBY NepesaBanoch MakcUMasnbHOe
KONMW4YecTBa TENNOTbI, HO MPU 9TOM He BO3HWKANO HEMOCPEACTBEHHOIrO KOHTAakTa Koxyxa TOHa ¢ tonnamsom. TOH
BKJIOYaeTCs 3abnaroBpemMeHHO [0 nycka Hacoca. 1o goctvxeHnu Tpebyemoit Temnepatypbl, TOHbI MOXHO OTKKOUUTL UK
0CTaBWUTb BKJIOYEHHBIMU, 4TOObI NOALEPXKMBATL TEKYYECTb TONAMBA BO BPEMS NEPUOSUYECKUX OCTAHOBOB FOPENKM.
PacxoaHas eMKOCTb, TONMBONPOBOA U (OULTPbI JOSKHBI UMETb COOCTBEHHbIE YCTPOUCTBA ANS pa3orpesa.

MOAEHTUO®UK
ALMA HACOCA

(He Bce BO3MOXXHbIE KOHGhUTYypaLmm Hacocos
UMEIOTCA B Ha/m4un. 3a KOHCY IbTaumel
obpalyanTecb K MECTHOMY NPEeACTaBUTEO

KomnaHum Suntec).

MecTto ana TOHa

Homep moandmkaumm

TEXHUYECKUE JAHHBIE HACOCA SUNTEC T

MpumeyaHue: 3arnylika Gaiinaca, yCTaHOBNEHHAS MEX /Y KaMepoi BbICOKOro AaBfieHnst 1 YNoTHeHWeM Bana, npeaHasHa-
YaeTCs UCKIOUMTENBHO ANSt U3MEHEHWUs HANPaBMEeHUs BPaLLEeHs Hacoca. BcTaBuB 4-MUNIMMETPOBBIN LLIECTUIPAHHBINA KoY
B HAaMOPHOE 0TBEPCTME HACOCA, YAOCTOBEPLTECH B HANMUNM 3arNYLLKM.
BHuMaHKe: B cryuae N3MeHeHHst HanpaBneHUs BpallieHnst Hacoca NoTPebyeTcs U3MEHNTL BCHo 06BA3KY Hacoca.

MoLHOCTb LwecTepeH
(CM. XapakTepuCTUKY Hacoca)

HanpasneHwve BpalleHuA Bana
(c Topua Bana)
A: no yac. cTpenke

C: npoTuB. Yac. cTpenkurotation

10 6

- BcacbiBaemoe TOMNMBO

I Harvetaemoe TonnMeo
Hesno
BaKyymMmeTpa
uwnu maHomeTpa
BXOOHOro
naBneHna

MHespo
MaHomeTpa

LLitencenbHan Bunka
BBeJeHHan mexay

BbICOKMMU OaBfieHeM
N ynnoTHeHnem sana

K Krnanaxy
[iaBneHua

perynupya
e

I SRR

W3 emkocTn

)| mmp xknanany

[LiaBneHvs
perynupya
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O6wue cBeaeHnA

Bup kpennexua dnaHuesoe

Pesabba coeanHeHwit Livnunapuyeckasn, corn. 1S0228/1
BxognHo n obpartHbiii T/nposog, G 1/2"

T/npoBog K hopcyHke G1/2"

He3no maHomeTpa G 1/4"

He3no BakyymmeTpa G 1/4"

Ban @ 12mm

Bec 7,8 kr (T2) - 8,1 kr (T3)
8,7 kr (T4) 9,4 kr (T5)

T'uapaBnuyeckue xapakTepuCTUKU

[vnana3oH AasneHnA B hOPCYHK 40 6ap max. (T2, T3, T4)
30 6ap max. (T5)
4 - 450 cSt

TemnepaTtypa austonnmea0 - 150°C max. B Hacoce

Pa6oyan BA3KOCTb

[laBneHue Ha Bxone [nsTonnuBo : paspAxeHue He 6onee 0,45 6ap

BO n3bexxaHve oTaeneHna Bo3ayxa

MagsyT: He 6onee 5 6ap.

HomuHanbHaA ckopocTb Asuratend  He 6onee 3600 06./MyH

KpyTALLWMIA MOMEHT 0,4N.m

TOH

Koxxyx @12mm

Kpennexve cornacHo DIN 40430, NFC 68190 (N°9 elec.)

HomuHanbHaaA mowHocTe 80-100 W

MoTpebnAemanA MOLHOCTb

MponaBoanTenbHOCTL (N/4ac)

4200
4000
3800
3600
3400
3200
3000
2800
2600
2400
2200
2000
1800
1600
1400
1200
1000

BaskocTb =

w
T5 2850 rpm |

~ . o —

T4

N K] '~ ~

T2 - -
=

o — e
- -

-.__.-

5 10 15 20
200 cSt
— = 20cSt

= = = = 5¢St - HomuHanbHas ckopocTb = 2850 06./M

lNpyBeaeHbI nokasaTesm HOBbIX HacocoB, 6e3 y4eTa n3Hoca.

25 30 35 40 Hanop

(6ap)

TEXHWYECKUE JAHHbIE HACOCA SUNTEC TV

[laBneHne B nuHUK, KOTOPast MAeT Ha HOPCYHKM, PErynnpyeTcs MyTeM PErynupoBKM CNeuuanbHoro BuHTa knanaxa TV.
Mag3yT B M36bITKE OTHOCUTENLHO TPEBYEMOr0 pacxoaa B hOPCyHKe CMBaeTCs B 06paTHbI TPYOONPOBOS,.
OnHoTpy6Has cucTema: N36bITO4HOe TOMAMBO BO3BPALLAETCS K BCAChIBAIOLLEMY OTBEPCTMIO HAcoca.

WAEHTU®UKALIUA
KJTAMAHA

He Bce MoaesibHbIe KOMOUHaLMY AOCTYMHbI
CoBeTyiiTe ¢ Balwmm rpeactasutenem Suntec)

| Tonnmso

TV : KnanaH naBnexHusa

Bl Harveraemoe Tonmeo

O6paTHbIin
T/npoBog,

BX04

Homep moandmkaumm TV

KnanaH

Perynuposka
perynupya Hanopa
Pan paBnexus :
10:2- 10 6ap K chopcyHke
40 : 7 - 40 6ap
I BcackiBaemoe TOMIMBO
—— — Il Harxetaemoe Tonnmeo
TV 40 01 1 | Tonnuso,
T BO3Bpalwaemoe B
eMKOCTb UnW B pat.
Kamepy Ha BcacblBaHue
l!g.ll Y ==  KkG6aky
PerynvlpoaaHHbM ™n @ ObpaTHsii | 1
01 : BUHTOM T/npoBoa | | sosspatute
02 : opLleHem ] K BCAChIBaHMIO
anAa moaynupya uenu
W3 emkocTn

T Hacoc
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ﬂ)KeHepan FunpoanuqecKue AaHHble

Pe3bbbl coeanHeHna Lmnunapnyecko cornacHo 1ISO 228/1 Papabl nasnexna 10: 2-10 6ap

BXOA G 3/4" (ycTaHoBKa AaBneHuA nocTaeku : 7 6ap)

K cpopcyHke G 3/4" 40: 7 - 40 6ap

O6paTHbIii T/MpoBoA, G 3/4" (ycTaHoBKa AaBneHvA noctasku : 20 6ap)
Pa6oyan BA3KOCTb 4 - 450 cSt

Bec

3 kg

TemnepaTypa austonnmeal - 150°C B Hacoce

TAPUPOBAHUE KNTAMAHA PETYNIUPOBKU [ ABJIEHUA

1) CHsATb konna4ok A knanaHa
PErynupoBKn fasneHus TV.

2) OcnabuTb 610KMPOBOYHYHO raiiky B u,
BCTABWB LLECTUTPAHHbIV K/THOY B FOSIOBKY
BuHTa C, 1 0TperynmpoBaThb AaBeHue
Tonnmea. Bpalatb no 4acoBoit CTpenke
NS YBENINYEHUS [ABNIEHNS U NPOTUB ANs
€ro yMeHbLIEHNS.

3) 3arsaHyTb ranky B, npu aTom 06patuTh
BHUMaHWe, YTOObI NPK 3TOM He
MOBEPHYTb PErYNIMPOBOYHbIN BUHT.

4) YCTaHoBUTL Ha MECTO M 3aBUHTUTL
Konnayok A.
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CXEMA NMOAAYU TOMJIUBA

Cxema nofaum MasyTa ¢ BA3KoCTbo He 6onee 50°E npu 50°C

1 - T'openka

2 - TonnmBHbIN 6aK

3 - 3meeBuk nogorpesa

4 - TepmocTat

5 - Pene ypoBHs

6-

7 - CamooumwaroLmies unbTp
8 - lNepekaumBaroLLme HacoCh!

9 - PesepByap -HakonuTesb

Ma3yT, noaaBaemblii HACOCOM B
ropenKy, AOJHKEH UMETb
Temnepatypy He MeHee 50°C.

opsyas
BoAa

-
(aanc
0u0v

N

Cxema nofiaum MasyTa ¢ BA3KoCTbI0 He 6onee 50°E npu 50°C

e ®

B U
lopsua g
HlOn i mudl S RS ESO)

(:}444444{1 §§§§§§§§§447 E
| — '
\
| 1 =
® pa
IS g
LV
Ritorno DS

i L\ Return X ‘

&S sez. g'g: section 1 - FopenKa 3
K = j - 49 2 . TonnmeHbiii Gak
tbo acqua calda 3 - 3meeBuk nogorpesa
hot water pipe 4 - MpenoxpaHuTenbHbIA / paboumii
bo ol ool TepmocTar
tubo olio tubo olio
oil pipe oil pipe 5 - Pene ypoBHs
) 6 - 3meesuk noforpesa
cavo scaldante isolante o
heating cable (1 calda  iNSulation 7 - CamoouMLLaIoLLMIACS (DUAbTP
hot water pipe 8 - lNMepekauvnsaroLme Hacochl
9 - LpkynsiuMoHHble Hacochl
10 - Perynsarop
11 - [petowmin kabenb
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MPOBEPKA MPABWUIbHOCTU MOHTAXKA:

Mpesk e YeM, IPUCTYNUTb K 3aM0SHEHNIO TOMAMBONPOBOAA 1 K NOCAEAYIOLLEMY MyCKy 060PYA0BaHMS PEKOMEHAYETCS
yée,uMTbcsa B TOM, YTO:

- CUCTEMa 3NeKTPOCHABXEHNS COOTBETCTBYET NOTPEBASEMOiA MOLLHOCTY 060PYA0BaHNS

- MpeoXpaHNTENM COOTBETCTBYHOT Harpy3ke 060pya0BaHNS

- TepMocTaTbl KOTNA NOAKMIOYEHbI NPABUNLHO

- HanpsbkeHme 1 YacToTa Toka He NMPEBbILLAIOT YKa3aHHbIX ANS JaHHON rOpenki 3HaYeHui

- Tvn TonnMBa COOTBETCTBYET yKasaHHOMY MPOM3BOAUTENEM FOPENKiA

- CeueHe TONNMBONPOBOAA 06ecneunBaeT TpebyeMblil pacxos Tonamea

- OUNLTPbI, BEHTUAN U (PUTUHT CMOHTUPOBAHBI NPABUALHO

- [INvHa cTakaHa ropenkin COOTBETCTBYET XapaKTepuCTMKaM KOTAa, YKasaHHbIM ero MpOu3BOANTENEM.

- MPOM3BOANTENLHOCTL (HOPCYHOK COOTBETCTBYET MOLHOCTM KOTNA

NEPEA 3ANOJIHEHVEM TOMJ1IMBONPOBOAA MA3YTOM BbIMNOJIHATDL CNEAYHOLLEE:

- [poBepuTL HanpassieHre BpaLLeHus ABuraTens (Mpu TpexghasHoM aneKTponuTaHum)

- [poBepuTb Hannune Tonnnea B 6ake

- Y6eauTbes, 4TO BEHTUIM TOMAMBOMNPOBOAA HAXOAATCS B OTKPLITOM MOSIOXEHNM

- Y6eautbes, 4T0 06paTHbI TONIMBONPOBOA CBOOOAEH OT Kakux-bo npensTCTBui

[Mocre NpoBepKM BbIMOMHUTL CrieaytoLLee:

- [pncoeanHNTL MaHOMETP ANS KOHTPOAS AABEHNS TOMMBA

- HaxkaTb 0TBEpTKOM Ha ANCTaHLUMOHHbIN BbIKKOUATESNb [BUraTeNs Hacoca u He 0TnyckaTb 40 TeX nop, Noka TOMMBHbIN
KOHTYP He 3anosHnTCs (puc. 5).

[MprMeyaHne: KOHTYP CYMTAETCS 3anosHEHHbIM, KOra AaB/eHne Ha MaHOMETpPE CTabnan3npyeTcs B AuanasoHe.
lMocne Toro, kak TONMBOMPOBOA 3aNOSHUIICS, U YCTAHOBUTL BCE 3NIEMEHTLI B UCXOAHOE MOJIOXKEHME.
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Moaynauua
Korza BbikovaTesb ropenkn HaxoauTCs B MOMOXEHUM "MycK", @ KOHTaKTbl TEPMOCTATOB 3aMKHYTbI, HAMPSXKEHWE nojaeTcs
Ha anekTpoHarpeBaTenbHble 3neMeHThbl (G) B 6ayke ropenkun M HacoCoB U B JIMHUIO
TonnuesocHabxeHus n orHesyto ronosky (O). Korga TepmoctaT B 6ayke ropenku onpepenser 2

3ajiaHHyto Temnepatypy (00bl4HO, ANs 0becneyeHns XopoLuew uMpkynauun He meHee 90C), o-Gron
BK/TKOYAETCA Hacoc (npu ucnonbaoBaHun Tepmoperynstopa GEFRAN 200 yctaska — 1). Ecnu B 2-ras
cucTeEME NpeaBapuTenbHOro MOLOrPEBa NPeyCMOTPEH XUAKOCTHbIM TENNO0OMEHHMK (ro psyas,

BOJa, nap, AuatepMuYeckoe Machno), TepMocTaT MOXeT nepefasartb CUrHal, BKIKOYAIOLWMA Uim
BbIKJTHO4OLLWIA 3NEKTPOKAanaH, KOTOPbI PErynnpyeT TOK XUAKOCTH.

OTO He SBNSETCS CTaHAAPTHBIM PeLLEeHUEM, NOCKOSbKY TOK TErnjoHOCUTENS, Kak Npasuiio, HUKOTAa He NepekpbIBaeTCs.
Hacoc HauvHaeT nofasatb TOMMBO (NMOCKONbKY OFHEBAs rofioBKa y>Ke pa3orpeta cooTBeTcTByoWMM TaHoM (O), B Heil HeT
3arycTesLLero XonoAHoro masyta). Tonnmeo nocTynaet 13 6aka B rofloBKy U B 06PATHbIN KOHTYP.

Korza TepMocTaT ronoBku onpefenseT 3agaqHyro Temnepatypy (06b14H0 70-30°C) HaunHaeTcs pabouuii LMK U perynsatop
[laeT paspelleHne Ha nyck. CepBonpuBOA aBTOMATUYECKN YCTAHAB/IMBAETCS HA MUHUMYM (CM. OMUCAHWE PErynmpoBKu) U
perynupyeT pacxof Bo3fyxa v TOMAMBA NOCPEACTBOM PErynsTopa LaBfieHus B 00paTHOM KOHType. OnekTpomarHut (A)
OTKpbIBAET (hopCyHKy (Q) Npu CreLyrowmx ycnosusx:

- QIEKTPO/bl PO3XKMra, Ha KOTOpbIE C TpaHcdopmaTopa MocTynaeT TOK, CO3AAI0T UCKPY. TpaHC(opMaTop HaXOANUTCS Moj
KOHTPOJIeM 6510ka yrpaBneHnst ropenku.

Ecnm (hoTo3neMeHT He 06Hapy>XMBaeT nnams, ropenka BbIKIOYAETCS (LMKIT KOHTPONMpyeTes perynstopom). Korpa xe
PO3XKUI MPOLLEN YCMeLHo W nocne ctabunudaunn akena cucteMma HaumMHaeT paboTtatb B pexume Mogynsuuu. Mepes
NyCKOM HEOOXOAMMO YOEANTLCS, YTO HACOC 1 TOMMBOMPOBOA 3anofHEHbI rOPSYMM Ma3yToM - paboTa Hacoca 6e3 Tonnmea
MOXET MPUBECTU K €ro paspyLlienunto. Ecnu npoucxoant 610KMpOBKa, HA PErynsTope U Ha 65ioKe yrpaBrieHns ropenku
3aropatoTcs npenynpexaawLne MHANKaTopbl. ATOT CUrHAN 00bIYHO TakXXe NojaeTcs Ha annapatypy ynpasfieHus
060pynoBaHms, C KOTOPbIM UCMOMb3YeTCs ropesika, U BKIYAeT 3yMMep W CBETOBYHO aBapUiHYO MHAMKAUMIO. Heckonbko
65IOKMPOBOK (L0 4) MW NepBOM Nycke SBNSKOTCS HOPManbHbIM siBNeHneM. [ins cépoca 6510KMPOBKYM 1 NOBTOPA LMKNa HaxaTb
KHOMKY Ha perynsTope (Takas KHOrMka MMeeTcs Takxke Ha NynbTe ynpasneHns ropenku). Ecnvm 6510kMpoBKu NpoAoSIKaroTCS,
cneflyeT 06patuTbCs K CEPBUCHOMY CreLnanucTy.

BHVIMAHWE: B uensx BbISiBNEHNS NPUUMHbI 61I0KMPOBKM MONIOXEHUE PErynaTopa Ha MOMEHT 6N0KMPOBKK BHOCUTCS B
namsTb.

PErYJIMPOBKA ABJIEHUA TOMNJIMBA B OBPATHOM KOHTYPE

Ha pucyHKe nokasaHa cuctema perynupoBaHust TONnMBa B 06paTHOM KOHType B ropenkax, rie ucnonb3yeTcst hopcyHka ¢
nocTynaTenbHbIM PErynMpoBaHueM pacxoia Tonnuea B 06paTHOM KOHType. Pacxod Tonnuea MOXeT

PErynmupoBaThCs MyTeM U3MEHEeH!s 4aBfieHusi B 06paTHOM KOHTYpe (opcyHKM. MakcuManbHblii =1

pacxof TonnMBa AOCTUraeTcs, Koraa AaBnieHne Hacoca paBHSIETCs npumepHo 30 6ap, a 06paTHbIi *Z‘;-;
KOHTYP MOSHOCTBIO MEPEKPbIT. MUHUMAsbHbI PAcX0f TOMIMBA AOCTUTAETCS, KOrAa 0BPATHbIA KOHTYp =
MOMHOCTbO OTKPLIT. [laBneHne Ha BbIXOAe Hacoca OnpedensieTes ¢ NOMOLLbK MaHOMeTpa, KOTOpbIi
yCTaHaBnMBaeTCst Ha Hacoce. [laBneHune B 06paTHOM KOHType onpefensieTcsi no MaHoMeTpy,
yYCTaHOBNEHHOMY Ha PerynsiTope AaBneHusi ropenku (BKIKUEH B KOMMEKT NOCTaBKM).

Hanop TonnmeHoro Hacoca 25-30 6ap.

O6paTHoe AaBnieHre TOMAMBa NPYU MaKCUMasnbHON MOLLHOCTY FOPESK:

thopcyHka FLUIDICS : 16 -19 6ap.

thopcyHka BERGONZO : 20 -24 6ap. %
O6paTHoe AaBnieHre TOMNMBa NPYU MaKCUMasnbHON MOLLHOCTY FOPESKA: -
chopcyHka FLUIDICS: 6-9 6ap

chopcyHka BERGONZO: 4 -8 6ap
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PErYNIMPOBAHUE TEMMEPATYPbI MA3YTA

. KHomnka ymeHbLIeHns
[vcnnen y
3HaYeHus!
KHonka
yBENUYEHNS
3HayeHus

KHorka "®yHKums"

Ha aucnnee oTobpaxaeTcs Temnepatypa MasyTa. 4 CBETALMXCS MHAMKATOPA OTHOCATCS K crefytomm gyHKumam: Out 1:
KOHTAKT, KOTOPbIU yNpaBnseT pabounmmu HarpeBaTesbHbIMU 3IEMEHTaMMU.

Out 2: KOHTaKT, KOTOPbIN yNpaBNSeT BEpXHUMK HarpeBaTenbHbIMK aneMeHTamm KMRLA.

Out 3: KOHTaKT, KOTOPbIA yNPaBNSET BEPXHUMU HarpeBaTenbHbIMK aneMeHTamm KMRL2.

Out 4: KOHTaKT paspeLLeHunst Ha NyCcK ropenku (Korha MasyT AOCTUraeT AaHHOK TemnepaTypbl, HA4MHAET paboTaThb HAcoC).
3HaueHns TemnepaTypbl 3aaaHbl NPOM3BOANTENEM B 3aBoACKMX ycnosusx. Out 1(113°)- Out 2(115°)- Out 3 (120°) - Out 4
(105°). Hu>xe onucbIBaeTCs, Kak faHHble 3HA4eHUs TemMnepaTypbl MOTYT ObiTb U3MEHEHDI:

- Haxatb kHonky "F" (OyHKuus).

- HaunHaeT muratb uHankaTop Out 1. Ecnu TpebyeTcst USMEHUTb MUHUMASIBbHYIO TEMNepaTypy Ma3yTa, HaXXMaTh KHOMKY
YBEJINYEHNS NN YBESIMYEHUS 3HAYEHWS. 3aTeM, NOATBEPAMB HOBYIO BENIMUMHY, eLle pa3 HaXxaTb KHOMKy "F".

- Ecnn Heobx0auMOo 13MeHUTb APYryto TemnepaTypy, HaXuMaTb KHOMKY KHOMKY "F" fo Tex nop, noka He 3amuraet
COOTBETCTBYHOLLUMIA MHANKATOP.

BHumaHue: Ecnv ponro gepxatb HaxxaTon kHorky "F", Bbl nonagaeTe B pexxuM "YCTaHoBKa KOH(Urypauum 1-ro ypoBHs" (Ha
avennee otobpaxaetcs "CF1"). [aHHble napaMeTpbl 3a4ar0TCs NPOM3BOANTENEM U HE MOANEXAT U3MEHEHUIO.

Ecnu Bbl nonanu B 910T pexxum (Ha ancnnee muraet "CF1"), nogoxxante 10 CekyHA, noka perynstop He BbldgeT
aBTOMATUYECKN U3 PEXKUMA YCTAHOBKM KOHCUrypaLuu.
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NONIOXXEHUE JJNIEKTPO/10B

3+4 mm

5 6 mm

YUCTKA U 3AMEHA ®OPCYHKH

[nsi neMoHTaxa (hOpPCYHKM MOMb3YATECH UCKNOUUTENBHO UMEOLWUMCS B
koMnnekTe kntoyom. O6paTuTe BHUMaHME Ha TO, 4TO Obl HE MOBPEANTD
anekTpoabl. YCTaHOBMTE HOBYIO POPCYHKY, Npu aTOM paboTy cneayeT
S - WC— BbIMONHMTL C MaKCUMasNbHOM OCTOPOXHOCTbIO. MpuMeyaHue: nocne 3ameHs
thopcyHKM, 06513aTeNIbHO NPOBEPbLTE MONOXEHUE ANEKTPOAOB (CM. puc.)
HenpasunbHoe NonoxeHue anekTpoAoB MOXET 3aTPYAHUTb PO3XKMT FOPENKM.

OMUCAHWUE NYJIbTA YNPABJIEHUA

["naBHbIN BbikntovaTens 1/0

Jlamna 610kvpoBKy

|__PID-perynstop

Jlamna Harpesatens Q | B Mepekntouatens (0-cton, 1-2-1

o CTynNeHb, 2-1-9 cTyneHsb, 3-ABTO)
| Perynstop GEFRAN
Jlamna (masy)

— [Nepekmoyatens FA3/0/MASYT

Namna (rag) —) (O—= MepekntoyaTenb ConpoTUBNEHW
Auxiliaries
¢ KHonka Bo3Bpara
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TEKYLLEE TEXHUYECKOE OBCJTY>XXUBAHUE

Mepuoamnyeckoe 06CNy>XKMBAHWE FOPESKN (FONOBKM, S1EKTPOAOB U T.4.) AOSHKHO BbINONHATLCS KBANMULMPOBAHHbIM NEPCOHanoM. B 3aBucumoctv o1
YCNOBWIA 3KCMNyaTauum aTo fenaetcs 1 unm 2 pasa B rog.

Mpexae 4em NPUCTYNUTBL K MPOBEPKE W NOCNEAYHOLLEMY 0BCNY KMBAHMIO FOPENKN PEKOMEHAYETCS NMPON3BECTM €€ 06LLUMiA ocMOTp. [ins aToro:
* OTKMOYUTb 3HEPTOCHABGXEHNE FOPENKY (BbITALLMTL LITEKEP).

+ 3aKpbITb OTCEYHOI ra30BbIi KPaH.

* CHSITb KPbILLKY FOPENKM, MPOYNUCTUTL BEHTUMSITOP W BCACHIBAIOLLMA BO3[YXOBO/.

« [pOUNCTMTL rONOBKY rOPENKM U NPOBEPUTL MONOXKEHUE 3NEKTPO/0B.

* YCcTaHOBUTb 06paTHO BCE feTanu.

* [poBEPUTL FEPMETUYHOCTb Fa30BbIX COBAMHEH.

« [poBepuTbL AbIMOXOA.

* 3anycTuTb ropesnky.

+ [pon3secTu aHanu3 npoaykToB cropanus: CO2 = 9,5 - 9,8, CO = He 6onee 75 ppm).

FR

MEPE[ KAX[I0 13 OMUCAHHBIX AANEE OMEPALMIA HEOEXOAMMO NPOBEPUTB, YTO:

* HanpsiXXeHWe NOZAETCS Ha YCTaHOBKY, a ropenka noAKIioueHa;

* B CETH UMeeTCs TpeByemoe aBeHs ra3a, M 0TCEUHOI ra30Bblil KpaH HAXOBUTCS B OTKPBITOM MONOXEHUY;

* PEAOXPAHNTENbHbIE YCTPOICTBA M MPUBOPSI YNPaBNEHHS NOAKITIOUEHbI NMPABUNBHO;

Ecnu Bce BblilieynoMsiHyTbie YCHOBMS COGMIOAEHDI, HaXaTHeM KHOMKY nepe3anycka 3anycTuTb ropesky. MpoBepuTs paéounii LMK ropesku.

SAMYCK FOPEJIKA HE NMPOUCXOONT:

+ [poBepuTH BbIKNOUATENb, TEPMOCTATbI, ABUrATENb U AaBNEHE ra3a
* [MaBHbI BbIKNKOYATENb HAXOAUTCS B NONOXeHu "0"

* BbiLunm 3 cTpos npesoxpaHuTenu

- Bbllwna u3 cTpos annapatypa ynpasniexus

MOCIIE NPEABAPUTENBLHON NMPOAYBKM MPOUCXOANT BIIOKUPOBKA FTOPEJIKM:

+ [TpoBEPUTHL AABIIEHNE ra3a U BEHTUNSATOP

« [TpoBepuTh pene faBfeHus Bo3yxa

- Bbllwna u3 cTpos annapatypa ynpaeneHus

- Bbiwwen u3 ctpos TpaHchopMaTop

- NpoBepUTL MPOBOA 3aXKMUraHus

- ONeKTPOAbl 3arPSI3HNNUCD, BbILLM U3 CTPOS UM HAXOASTCS B HEMPABULHOM MOSIOKEHUM
- 3acopeHbl Mn M3HOCUNCh CHOPCYHKM

- 3acopuamnch unbTb

- HepocTaTouHoe faBneHre u3Tonavmea

- Cnmwwkom 60nbLUION pacxof BO3ayxa ropenust Anst hopCyHKM AaHHOM NPOU3BOAMTENBHOCTH

NOCIE NPEABAPUTESIEHON NMPOLYBKN PO3XKWT TOPENKM HE NMPOUCXOAWT:

« [poBEpUTL NPaBUNLHOCTb YCTAHOBKM SNEKTPOAOB

+ [poBEPUTL NPOBOA 3aXKMraHNs

+ [poBepnTh TpaHcopmaTop po3xura

« [poBepUTbL NpefoXpaHNUTENbHbIE YCTPONCTBA o

MOCIE PO3XWUIA MO UCTEYEHNN BPEMEHW ABAPUMHOW OCTAHOBKIW MPONCXOANT BNTOKMPOBKA FOPEJIKW :
+ [poBepUTBL NPaBMILHOCTb MOAKIKOHEHNS hasbl U HyNA

« [poBepUTb ra3oBble SMEKTPOKanaHbl

+ [poBEPUTBL NONOXKEHME W NPABULHOCTL NOAKIOYEHWS ANEKTPOAA 0OHAPY>KEHNS NNaMeHN
* [poBepUTL NPEAOXPAHNTENbHbIE YCTPONCTBA

- 3acopeHbl un M3HOCUNCh CHOPCYHKM

- ®OTO3NEMEHT He "BMaNT" nnams

- 3acopunuch unbTpbl

- HegocTaTouHoe faBneHre u3Tonavea

- Cnmwwkom 60MbLLON pacxof BO3ayxa roperns Ans hopCyHKM AaHHOM NPON3BOAMTENBHOCTH

BJIOKMPOBKA FOPENKW MPOUCXOAWT NMOCIE EE HEMPOAOIIXUTENBHON HOPMATLHOM PABOTHI:
+ [poBepUTbL PerynsTop AaBneHns rasa v ra3osbli UIbTP

+ [poBepuTh AaBnenme ra3a ¢ NoMOLLbIO MaHOMETPA

+ [poBepnTL NapameTpbl 06HaPYXeHUs Mnameru (He Meree 70 PA)

OPEJIKA HE NEPEKITFOYAETCA HA 2-yto (3-t0) CTYIEHb:

- HenpaBwibHO BbINOMHEHO NOAKIHOYEHUE HA KNEMMHWKE PY4YHOTO NepektoyaTenst MUHAMAanbHOM U MakcMManbHOM MOLLHOCTY
- Bbilwna u3 cTpos annaparypa ynpasneHus

- Katywka anektpoknanana 2-i (3-1) CTyneHn MOLLHOCTY BbilLna 13 CTPOS

- HegocTaTouHoe faBneHre u3Tonavea

- 3acopuanch punbTbl

- [10BbILLIEHHbIN N3HOC POPCYHKM 2-11 (3-7) CTYNEHN MOLLHOCTH

- 3acopunach ¢hopcyHKa 2-ii (3-11) CTyneHW MOLHOCTM

- [Tp1BOA BO3AYLLHOW 3aCNOHKM HEUCPaBEH N0 ero HEOOXOANMO TapupOBaTb.
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La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principali.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou
utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que
considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Orogpaam C.n.A.” ocmasasem 3a coboll npaso BHOCUMb 8 KOHCMPYKUUIO 000PYO08aHUs AH0Oble HeODXOOUMbLE
uamenenus 6e3 0co6020 npedynpeNcOeHus.

Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - ltaly - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



